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ZwKPATNG
A - TPAMMIKA 2Y2THMATA
Oépa 20
14226.0) No katackeUoEeTe £va YPOUUIKO GOOTNLO dVO eEIGMGEMV UE VO OYVAGTOVS LE
GUVTEAEGTEG O1APOPOVG TOV UNdEVOG, TO 0010 Va ival advvarTo. (Movéoeg 10)
B) No mapactoete ypapikd oto eninedo Tig dvo eEIGMOGELG TOLV GLGTNILOTOG TOV OPIGATE GTO o) EPDOTN LA
Kat, pe Péon 1o ypaenua, va eEnynoete yioti To cuotnua givat advvarto. (Movéoeg 15)

14227 Aiverar n e&iowon: 8x+2y =7 (1)
a) Na ypayete o dAln e&icwon mov va punv éxet kopio kown Avon pe v eicmon (1).

(Movdoeg 10)
B) Na mapoactoete Ypapikd 6to ninedo Tig dvo eEl0MGELS Kat, pe Baon To ypdonua, va eEnynoete yloti
10 cvoTNHA Etvar adVVATO. (Movédeg 15)

14228.Avo @ikot, 0 Mdapkog kot o Baciing, £xovv abpotopa nikiadv 27 ypovia, kot 0 Mdapkog gival
peyardtepog and 1o Baciin.
o) Mnopeite va vroloyicete TV nikio Tov kafevog; Na S1ikaoloynoeTe TV OTAVINGT| GOG.

(Movadeg 13)
B) Atveton emmAéov n TAnpoopia 4Tt 1 Sropopd TV NAKdV Tovs etvar 5 xpovia. Na
vroloyicete TNV NAkia Tov kafevoc. (Movddec 12)
; ; A+1)-x+2y=3 .
14281.Atveton o cuoTU , ue mopdapetpo AeR .
4X+(A-Dy=-6
a) Av A =-3, va deifete 011 T0 VoL £XEL Anelpec Aoels. Na Ppeite pa Avon. (Movéiodeg 8)
P) Av A= 3, va deilete 0T1 T0 GLGTNHA Elvon adVVaTO. (Movddeg 8)

v) Av A =0, va deiete 0TL TO GVOTNUA £XEL LOVASIKT ADGT TNV 070l Kol VoL TPOGd10picETE.
(Movddeg 9)
14285.Atvovtor ot gufeleger : 2x +y =5, € -2x +3y=-9 ko &:3Xx+2y=7.
a) i. No Bpeite T1g cuvtetaypéveg Tov onueiov TOUNG TOV €1 Ko &».
ii. No Bpeite T1g cuvteToypéves Tov GNUEIOL TOUNAG TOV €1 KOL £3. (Movaoeg 12)

B) Me ) BonBela Tov epotipartog (o), va deilete OTL TO KOO onpeio TV €2 kKot €3 efvar onpeio g € .

(Movaoeg 13)
14321, Atvovtar ot evBeieg: €, 12X +y=6 Kow €, : X —2y =-2.
a) Na tpocdiopicete adyefpikd To koo Tovg onueio M. (Movddeg 13)
B) Na deybel 6Tim evbeio g5 3x+y= 8 diépyetar and to M. (Movdodeg 12)

2X -4y =-2

5x-10y =3

B) T1 cvumepaivete yua ) oxetikn 0éon tov evbeov € 1 2x =4y =-2 ko g, :5x =10y =3;
(Movaoeg 12)

15006.a) Na Avcete T0 choTNHO { (Movéoeg 13)

15011.0 Kaoorag katadétet oe o tpanelo 15 yoprovopiopoata tav 20 € xor 50 €. Zvuforilovpe pe x Ko
y t0 TAN00¢ TV yaptovopcudtoy tov 20 € ko 50 € avtiotoyo.

o) i. Alvovtar o1 e€lodoelg: 1.y =15-x 2.y—-x=15

No emhé€ete moln amo TIG dVO TOPATAVED eEICMGELS TEPLYPAPEL TNV GYECT TV X KOL Y.

No 01TI0A0YNCETE TNV OTAVTNON GO, (Movddeg 7)
ii. H ovvolkn a&io tov ypnudrov givar 480 €. Atvovtat, akopa, ol eElom®oelg:

3. 50y —20x =480 4, 20x +50y =480

No emiééete ol o TiG dVO TUPATAVE eEIGMCELS TEPLYPAPEL TV GUVOAIKT a&iol TV YPNUATOV GE
oyxéon He Ta X Kol y . No 01TIoOAOYHGETE TNV ATAVINGT] GOGC. (Movdadeg 7)
B) Em\vovtag to cuatnua TV 000 e£10hoemy oL eTMEENTE GTO EPMTAILOATA 0i) Kol ail) va, fpeite Toca
yoprovouiopata tov 20 € kot 50 € kotdbeoe 0 Kootog. (Movaoeg 11)
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naibdeu 3x + 2y =8 ZWKPATNG

ﬁ E(P nf@lﬂﬁf¥p&1éﬁ/papulKé cLOTN O {2 .
Xx-y=3

a) Na aittoroynoete yuoti 1o Lgvyog (0,4) dev amotedel Abon Tov Tapamdve cuotiuatog . (Movadeg 8)

B) No AboeTe T0 TOPUTAV® GUGTNUOL. (Movadeg 10)
T) Na Bpeite Tig suvtetaypéves Tov onpeiov Topfis tov evbedv (&,):3x +2y =8 kar (g,):2x—y=3.
(Movédeg 7)
, , Sx-y=-1 .
15195.a) Na Aboete 10 cvoTnUa . (Movéoeg 12)
X+y=2

B) Na oyedidoete T1g gvbeieg (81) Sx—y=-1«ko (82 ) 13X +y =2 Kol vo EpUNVENCETE

YPOPIKA TO ATOTEAEGLOL TOV (L) EPMTILATOC. (Movéoeg 13)
15849 .X¢ pia cuvestiaon peta&d GLYYEVMOV TOPEVPIGKOVTAL Ol YOVEIS LE TO TOOLYL TOVS. XTO TPATélt
VIAPYOVY S Tadid emimAéov and Tovg yoveig. Kabe yoviog minpwoe 12€ kot kde mondi ta pucd.

O ovvolikdg Aoyapracpoc nrov 300€.

a) Av x T0 TA00G TV YovidV Kal y T0 TANH0G TV Tadldv, vo SoAEEETE Ao TIC TOPAKAT® ETAOYEG, Eval
oLOTNLO dVO0 EEICMGEMV UE dVO AYVDOTOLS TOV EKPPALEL TOL SEGOUEVE, TOV TOPATAV® TPOPANUOTOC,

A X+y+5=0 B X—-y=5

" |12x + 6y =300 " |6x+12y =300
L. y=X+5 A y=X+5

12x + 6y =300 6x +12y =300

(Movédeg 10)
B) Amd T Adom TOL GLGTATOG TOV EMAEENTE GTO @) EPATNLO VO PPEiTe TOGOL YOVEIG KO TOCH OO
VINPYOY 6TO TPOTELL. (Movdoeg 15)

Oépo 40

14289. O Koaotog £xet tpia moudid. Abo didvpo Kopitola Kot Eva ayopl. TNV EpATNGCT TOGHOV XPOVAOV
gtvon Ta Tondid Tov amAvInoe o¢ eENC.

1. To GBporopa TV NAKIGY Kol TOV TPIOV Todldv ivor 14

2. To ywvopevo g nAikiog g kOpng Hov et TV NAtkio Tov ylov pov gival 24

3. To dBpoloua TV NAIKIOV TOV KOPLTGLOV vl KPOTEPO amd TNV NALKIC TOL ayoplov.

a) Na ypayete 116 eEl0moelg mov meptypdpovv Ta ototyeior 1. kon 2. mov €édwoe 0 Kmwotag. (Movddeg 10)
P) No Bpeite T1g nAikieg Tov madiov tov Kooto. (Movaoeg 15)

15117 M mapéa 1e6oapmv QilmV TopayyEAVEL GAVTOVITC. £TO TOPUKATO GYNUO QoiveTal 1| TapayyeAin
tove. Ta cvotaTikd TV cdvtovttg sivar Prodoykd Kot to ol etvan odkrg dreong (Broioyko). To yopi
v KaOe odvrovttg £xel k6otoc 0,3 svpm. To TpdTO chvTovttg £xel 2 Péteg Coumov, 4 péteg Tupi, dev ExEl
yoromovAa kal kooTilel 3,8 evpm. To devtepo £xet 1 péta Laumndv, 2 eétec Tupl, 3 EETEC YOAOTODAN Ko
kootilet 3,55 gupd. To tpito éxer 3 péteg Lapmov, dev Exetl Tupl, Exet 3 péteg yahomoOAa kat kootilet 4, 05
evpm. O oepPirtopog dev £xel TPOAGPEL VO GLUTANPMDGEL TO KOGTOG TOV TEAELTAIOV GAVTOLLTS.

GAVTOULTE PETEL GETEC TUPL HETEC yorADToOUAD i KOOTOC
fopmowv
| 1° 2 4 0 0,3€ 18€
| 2° 1 2 3 03€ 3,55€
| 3° 3 0 3 0.3€ 4.05€
| 4° 2 2 1 0,3€
Elvoho

a) No exppdoete o dedopéva Tov TPoPANUATOS Le Vo COGTNLO TPLOV EEICMCENVY LIE TPELG AyVHDGTOVG.
(Movddeg 9)
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Kkootileln pia eéta Topi, N pio ETo yolomovda Kot 1 pio géto Lo pmov. 5\%58%?115)
o, TANPDOGOVY GLVOMK( Ol TEGGEPELS GIAOL Y10 TNV TTApOLyYEAiD TOVG; (Movdodeg 6)

e HIBTATE

Oépa 3o

14237.T'o t1g nMkieg Tov HeEA®V 1o TPILEAODS OTKOYEVELNG 1OYDOVY TO, TOPUKATM:
H nAicia g untépag gival tpumhdoia omd v nAikio Tov mondiov. O Adyog T NAKING TOL TOTEPO TPOG

, , , 11 . . , ; :
NV NAKie TOV TELdLo0 160VTAL IUE 3 EmumAéov to dBpotopa tov nMkidv Kot Tov tpudv wovton pe 115

xpoviOL.
o) No exppdoete ta dedopéva pe Eva cOGTNHO TPLOV EEICHCEMY e TPELS AYVAGTOVG. (Movéwoeg 13)
B) No Bpeite v nAikio tov kabevoc. (Movaodeg 12)

14235. @) Me Bdon ta dedopéva tov
TOPOKATO CYUOTOC, Vo Ppeite Tic eEloMaELS

TV evbedv (& )kat (1) . (n)

(€)

(Movaioeg 12)
B) Na Bpeite to onpeilo topng tmv gvbetdv (&)
Kot (1) . (Movaoeg 13) 45°

MH rPAMMIKA ZY2THMATA
Oépa 20

y=x+1

(Movéoeg 15)
X—-y=-1

14278.a) Na Moete olyefpikd 1o cuoTHO: {

P) No epunvevcete Ye®UETPIKA TIG ADGELG TOL GLUGTHLOTOC TTOL PPNKATE GTO EPATNO OL).
(Movaédeg 10)

Oépo 40

X+y=-1

14240.a) No Avoete to chHoTNHOL { (Movaédeg 12)

x?+y*=1
B) Me 1 PonBeta Tov Ep@TAHATOG (0) KOt TOV TPLYOVOUETPIKOL KOKAOL, va Bpeite OAeG TIC Yovies o , pe
0<® <21, mov 1KavomoloHV TN 6YECN LV + NU® = —1 KoL Va. TIG ATEKOVIGETE TAVED GTOV

TPLYOVOUETPIKO KOKAO. (Movaédeg 13)
Xy =6

15118.a) Na Aboete 10 obomua (2,):4 , . (Movédeg 8)
X +y =13

L , : , |xy|=6 :
B) Eivon 6heg o1 Avoeig Tov cvotipatog (X1) A0oeig kot tov (X,): . ;Na artioloynoete v
X°+y° =13

OTAVINoN GO, (Movdideg 5)

v) H yeopetpuc avamapdotact Tov cuoTiuatog (X2) eoivetal 6to mopakdto oynpe. Me pdon to oynua,

i. va Bpeite T1c Moeig Tov (X2) . (Movadeg 4)

ii. VO TOLpOGTNGETE YEMUETPIKEA TO GVGTNUA (X1) ONUEIDVOVTOG TIG AVGELG TOV. (Movadeg 8)
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ZWKPATNC
Oépa 30
y=—X+2
14979 Aiveron to ovotnua (2): ¢ 1
X
a) Na Avoete 1o chotnuo (2). (Movadoeg 12)
P) No epunvevcete Ye®UETPIKA, O KATAAANAO GYNUA, TIG ADGEIC TOL GLGTANATOG (X) TOL PpNKATE GTO
EPDOTNHLA O (Movédeg 13)
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. — ZWKPATNC
PrIOTTOY Ofi

2YNAPTHZEIZ - MONOTONI%,, AIZ(POTATA, 2YMMETPIEZ
€na 20
14283.Z70 dumhavo oynpo diveton n ypapiky Topdotacn C, MG Y r

ocuvapmong f pe medio opopov 1o R . Na anavticete to

TOPOKATO EPMOTIHLOTOL

0) Na drotaéete and 10 piKpdTEPO GTO PEYAADTEPO TOVG aPlBLOVS

f(x),f(x,) ko f(x;)-. v ﬁ\
(Movadeg 10) = l;' Tra)

B) Eivar  ovvaptnon f yvnoiog povotovn oto R ; ‘

No o1tioloyfceTe TV amTdvTNoY| GOG.

5y

(Movaoeg 10)
v) Hapovsialer n f péyioto oto onueio x2; No diTioAOyNOETE TNV ’
AmGVTON GOG. (Movadeg 5) vy

14287 210 duthavo oynpa divovron ot mapaforés Cr kot Cy
7oL elvar YPaPKéS mapacTdoels Tov cuvaptioewy kot g

avtiotoyya pe medio opiopov to R. H ypaoum

TOPAGTOCT TNG g TPOKVTTEL OO T YPOPIKN

mopaotacn g f e optlovia kol KaToKOPLEN UETATOTION).
[Mopatpdvtog to oynuo:

a) No Bpeite ta S106TAHOTO LOVOTOVING, TO €100G TOV

aKpoOTaToL TG f Ko TNV T ToL. - e
(Movéidec 10) 7 -6-5-4-3-2-1, tow 45 6 7

P) No Bpeite péow moiwv petatonicemv tng Cr mpoxvntel n Cg. 2
(Movéodeg 15)

14325. 210 mopakdT® oyrie StvovTol ol YPpoetkes

TOPACTACEL TOV cVvapTHoE®V f Kot g, Tov

opilovtatl 6Tovg TpaypaTIkKovg aptdpodc. H ypaeikn

TOPACTOCT TNG g TPOKVTTEL OO T YPOPIKN

napdotaon g f pe oprovria kot Katakopven

UETATOTION).

ATO TIG YPAPIKES TUPAUCTACELS VO Ppeite:

a) Ta dwwotpata povotoviag g f, to gidog tov

axpoétatov g f kot Ty TP ToL.

(Movédeg 15) T
B) Av ¢ (X) = |X|, X € R va emiéEete mo10G amd T0VG

TapaKATo ivorl o TG TG cuvaptnong f. Na i
SIKOLOAOYGETE TNV AMAVINGT] GOC
f(x)=|x+2/+1 f(x)=|x-2]-1 f(x)=[x+2/-1 f(x)=[x-2[+1

14971.Atvovrou to. onpeio Tov emumedov A(1,1),B(3,3).

a) No 01T10A0yNCETE TOLES OO TIC EMOUEVES 1O10TNTEG ol PmopovoE
Kot woteg Og Ba pmopovce va £xel pio cuvaptnon £, mov opiletar og
OAOVC TOVG TPUYUOTIKOVG aPlOUOVE Kot TNG 0TTOIAG 1) YPOPLKN 1
napdoTooT OEpyeTal oo ta A kot B. f
i) eivon otabepn} cuvdptnon T ]
ii) eivon yvnoimg pbivovsa cuvaptnon

Movédec 12 3

B) Na coumAnpdceTe TV TopaKdTe Ypapikny Tapdotaon ping -2

ocuvvaptnong f, n oroia S1épyeTon amod to A,B ko givan mepirn. =
Movadeg 13
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nl&9T6&\iwovrax Ta ToPAKAT® GYNUOTO.
PHOTOYADS :

ZWKPATNC

A=(22)

a) No. artioloynoete moteg and Tig Ypopikéc mapactdoelc Ci ,Cz ,Cs ,Ca avomapiotovv dpTiec 1| mepItté
GUVOPTNOELS, TOLEC OYL Kot yaTl. Alvetat OTL TOLAGYIGTOV pia elval dpTio Kot TovAdyloToV pia gival

TEPLTTN. (Movédeg 12)
P) I'a Tig ovvaptioelg Cz ,Ca va Bpeite v TeTorypévn Tov onpeiov toug B(—2, k) , otttohoydvrag v
TN OV PpRKaTe amd TNV W10TNTO CLUUETPIG KaOEUIOG GUVAPTNONG. (Movaoeg 13)

15019.Aiveton pia cuvaptnon fya v omoia toyvel 0tL £ (- 1) =2 ko £(1) = 0. No autiohoynoete
(ahyeBpucd 1 Ypopuicd)

a) ywtin ovvaptnon f dev eivon dptia . (Movddeg 8)
P) ywti n cvvéptmon f dev givar meprrt. (Movddeg 8)
v) yioti | suvaptnon f dev etvan yvnoilog avgovoa. (Movddeg 9)

15024.H ypoagkn mapdotact pog cuvaptnong f pe medio .
optopov o [ 4, 4] — paivetal 6TO TOPAKATO GYTLLOL. 8
0) No a1tioAoynoeTe Yot | cuvaptnon sivat dptio.

(Movddeg 8) 4
B) Na Bpeite Ta daotipata povotoviog g f . 3

(Movdoeg 8) 2
v) No Bpeite v eddyiotn Ty g f kabbg kot yio moteg Tiuég 1
TOL X TIG TAPOVGLALEL. o
(Movdioeg 9) Hpsdstfesss (bt insthly
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3\' PRV ST,

e k nlbli28 70 dumdoyd oy SIVETOL 1] YPOUPIKT TOPACTACT] MG
BEPI—(JLQ(JJ:%XA&ES&O optopov o Sihompa (—2,2). !

a) Na eetdoete av 1 f elvar dptia 1§ TEPLTTN KO VL
OITLOAOYNGETE TNV OTAVTNGN GO, !

(Movéideg 7)
B) Na ypdwyete ta dStootipata ota onoio 1 f eival yvnoiog 3 2 T i 2
av&ovoa. _1
(Movéideg 8)

v) Na Bpeite ™ péyrotn kon v erdyiotn tiun g f kabmg kot tig Béceig T
TOV 0KPOTATOV CLTDV.

(Movéoeg 10)
15114 . Aiveron pua suvaptnon £ yvnoiog avéovsa oto R pe chvoro Tipdv to R g omoiag 1 ypopik
TOPACTUCT OEPYETAL 0o TO onueio A(1,2).
0) Qo propovce 1 ypapiki mopdctacn s fva diépyetar kot and to onueio B(2,9); Na aitioloynoete
TNV OTAVINoN oo, (Movéoeg 13)
B) [owa amd TIc TAPAKATO YPAPIKES TAPAUCTACELS O pmopovce va gival 1 ypoikn tapdotoon g f; Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNGN GOC.

I. . 1L

k]

el

=

= : a1 1 \2
-

(Movddeg 12)
15115.Atveron pa suvaptnon fyvnoiog ebivovca oto R pe ohvoro tipmv 1o R g omolag 1 ypapikn
Tapdotact d1Epyetar amd To onpelo A(—1,3) .

a) Qo umropovace 1 Ypaeikn tapactacn e fva diépyetat kat amd to onueio B(2,5); Na aittoAoynoete
TNV andvtnon oag. (Movaoeg 13)
B) Iow amod Tig TOPAKAT® YPUPIKES TAPACTACELS B0 umopodoe va eivar 1) YPAPIKT TAPAGTOCT] TNG

f; No a1tioAoynoeTE TNV OAVINGT GOG.

(Movaoeg 12)
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nlbli6& 70 dumaoyd oo Sivoviol OpIoUEVO TUNUATO TG Zwkoatnc

e K

BEPW@X on¢ Lo aptiog cvvaptnong f pe medio opiopon 8
70 ddoTNHA [—4,4] : P
o) No petagépete to oy 6ty KOAAL Gog Kot va xapdEete to 4
VTOAOITOL TUNUOLTO, TG YPOPIKNG TopacTacns g f .

(Movddeg 8)

B) No Bpeite 2
i. To dloTnuata 6To omoia 1 cuvaptnon f eivatl yvnoimg 4
@Bivovca. Na artioloynoete v andvtnon cog. \

(MOVdSSQ 8) 4 3 2 -10 12z 3 4
ii. ™ péyiom ko v ehdyot Ty g f kabdg ko Tig Oéoeig Tav -1
OKPOTATOV QVTAOV. (Movddeg 9)

15349. Aiveran 1y ypagpin mapdotoaon C, g cvvapmong f
pe medio opopov o R, OmC QaiveTol 6TO G

a) No 01T10A0yNGETE Y10Ti 1| GLVAPTNON Eivat dpTia.
(Movéiodeg 7)
B) Av yvopilete 6T1 TO oNEiaL A(—\E,—l) Ko B(\/E,—l)
aviiKovv otn ypapikn tapactoaor g fva Bpeite ta
SloTHHOTO LovoToviag Tng cuvaptnong f. 3 = g T 3
(Movéideg 8)
7) No Mcete ypagikd v e&iswon f(x)=0. P - T ~
A= g (V2,-1)
(Movéodeg 10) i,

15372.X10 mapomive oo dtvetal £vo TURIO TG T
YPOPIKNG TAPEOTAONG L0 GPTIOG CLVAPTNOTG HE TEdIO 10
opopov 70 R. 8
0) No LETaQEPETOL TO GYNU GTIV KOAAL GOG KoL VO
GUUTANPAOCETE T1 YPOPIKT TOPAGTUCT LE TO KOMUATL TNG
KOPTOANG IOV Aginet. %
No a1TI0A0YNGETE TNV OTAVTNONG GOC. 2
(Movaoeg 10)
B) Na Bpeite: 6 =it
i. To Stwothpata povotoviag g ocvvaptnong f. T
(Movddeg 8) —4
ii. To €idog Tov akpotdTov Kot TN BEo1 TOL TO 52
ToPOLGIALEL.

N
-

G 8

(Movddeg 7) e B

16129.Xt0 dumhovd oynpa SIVETOL 1 YPOUPIKT TOPAGTACT LG

cvvéapmong f(x).

a) Na Bpeite 1o nedio opiopod g f. (Movddeg 6)

B) Na eEetdoete av 1 cuvdptnon ival dptio 1 TEPLTTN. 2
(Movddeg 9)

v) Na Bpeite, av vadpyovv, ta axpotato g f kot tig Béceig tav

aKPOTATMV. (Movédeg 10) e e
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ZWKPATNC

ﬁgPW%Wla Euvdpmcm f (X) =X —+/2X —3, NG 0T010¢ 1 YPOPIKT] TAPAGTUCT] PAIVETOL GTO

TOPAKATM Gy LLOL:

a ] ¥

5

+ Crf

a

2

-1 o 1 ; a + 3 L3 L 8 2 |:

a) Na Bpeite to medio opiopov g cuvapTNOTNC. (Movddeg 7)
B) No tpocdiopicete 0 0AKS eAdyIOTO TNG GUVAPTNONG, KABDS Kat T BEon avToD. (Movddeg 8)
v) Na Bpeite Ta Stootipata ota omoia 1 cuvaptnomn sivon
l. yynolog pbivovoa (Movadeg 5)
1. yvnoiog avéovoa (Movddeg 5)

15645. Avtikeipevo kveiton kataxopvpa. To mapaxdto oo avaraplotd To Dyogs h Tov avtikepévou
amo To £50(0g Yia Kabe ypovikn otiyun t . Na Ppeite:

&
3
h(m)
z
1
a1 0 1 2 3 4 5 B 7 8
t{min)
“1
o) [Totec ypovikég oTrypés To avtikeipevo anéyel Im and to £dapoc. (Movadeg 5)
B) Iowr etvor 1 Lé€YIOTN OMOCTACT TOV AVTIKEHEVOL Ad TO £d0/POG KO TTOLL YPOVIKT] GTIYUT TNV
EMTVYYAVEL (Movaoeg 10)
v) Io10 xpoviKd S1AGTNLO TO AVTIKEIIUEVO OTOUOKPVVETOL ATtO TO £30.(POG. (Movaoeg 10)

Oépo 40

14241. H nepiparrovtikny opndado evoc oyoreiov mapélafe cuppuotomAey o ukovg 40m yio vo mepippaset,
YPNOUYLOTOIDOVTOG OAO TO CUPUATOTAEY LA, EVaV 0pBOYDVIO KNTO Yo KOAMEPYELX Aayovik®dv. Ot pabntég
g mePPAALoVTIKNG opddag BEAOVY va ETAEEOVY £Vl KITTO TTOV VO, £(EL OGO TO SLVOTOV LEYUAVTEPO

eUPadoV.

0) No dMOETE TIC O1UGTAGELS TPLOV SAPOPETIKAOY 0pHoydviev KTV ue tepipetpo 40m.

Noa e&etdoete av ot Tpelg Aoyavoknmot £xovv To id10 euPadov. (Movdiodeg 7)
B) Av cvpupolricovpe pe X to TAdTog Kot pe E to epufaddv evog Aayavoknmov pe mepipetpo 40m, vo,
ekppaoete to E @¢ cuvaptnon tov x. (Movaioeg 8)

v) No dciete 611 E(X) = —(X —10)2 +100 . Xpnowonotdvrac v ypagikn mapdctecn Tng LVEPTNONG

9
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<< H Katavonon g £pwinong eival n QonR amavinon >>

e K I b ol agn Z(DKpdan
BEPF‘CI%}TO% Nwwcmudcsrs v ypaeikn topdctacn g E(x). And ™ ypoaewkn mapdotacn g E(x)
va. Bpeite TIC S106TAGELG TOL AUYAVOKNTOV LE TO UEYOAVTEPO EUPAOOV. (Movdoeg 10)

14293. Aivovtat ot GUVAPTHGCELS (P(X) =—x’,xeRka f (X) =—x"+2x+1, xeR.

2
a) Na anodeiéete 6t f (X) = —(X —1) +2y10 k60 X € R ko 2
oTN CLVEYELD, e TN fonfeln TG YPaPIKNC TapAGTACTS TG 1
GULVAPTNOTG @, TOL POIVETOL GTO TAPAKAT® GYNLLAL, VO

TOPOCTHGETE YPAPIKA T cuvaptnon . 5 -4 -3
(Movédeg 10)
B) Me ) Bonbeta g ypapikng mapdoTacng e cuvaptnong £
va Bpeite:
i. Ta dwotuato ota onoia 1 cvvaptnon f eivor yvnoiong
HOVOTOVT). (Movéideg 5)
ii. To oAk6 akpototo g f kabdg kat T Hom Tov.
(Movdideg 5)

iii. To m\0oc Tev pllodv g e&icmong f (X) =K, K<2,
No 01TloA0YNGETE TNV OTAVTION OO, (Movdideg 5)

14294 Xto oynpa divovtol ol YPOuQIKES TUPUCTACELS HOG TAPABOANS
f (X) = ox’ + PX+7Y Ko g evbeiag g(x) =—X+2

a) Agdopévov 6t mapafoirn dépyeton amd To onueia A, B, I,
va Bpeite ta a, B, v. (Movddeg 8)

B) Av o =% ,B=0 kot y=-2 ,va Ppeite adlyePpiKa TIG GUVIETOYUEVEG

TOV KOWQOV onpeinv evdeiag kot mopaPoing . (Movdioeg 8)
v) Av petatonicovpe v mapafoirn katd 4,5 povadeg mpog ta thve,
va deilete 0T M evbelon ko mapaPoin Ba £xovv Eva LOVO KOO
onueio. (Movdoeg 9)

15022.@cwpoiue pia cvvaptnon f pe medio opiopo to didetnua [—3, 3] . H ovvaptnon f eivon dptia,

yvnoimg edivovsa oto didotnua [—3, 0] Kot yvynoing adEoveo 6To [0, 3] :

o) Na anodeitete onf (1) < f (2) . (Movédeg 6)
B) Na anodeitete om f(3)>f(x)>f(0) yio kabe x €[-3,3]. (Movédeg 7)
v) Na anodeifete 01 1 suvapmon f mapovoidlel ehdyioto kot péyioto ko va Ppeite Tig

0¢oe1g peyiotov Ko elaryictov. (Movédeg 6)

0) [opakdrtw divovrar 4 THTOL, A6 TOVG 0TOI0VE £Vag LOVO UTOPEL VO €IVl O TOTTOG TNG
ovvaptnong f. No emidééete To0 606TO TOTO AITIOAOYDVTOG TNV OTAVTNGT COG.

o f(x)=49-x* B. f(x)=—9-x* y. f(x)=vx*-9 8.f(x)=—x*-9

(Movadeg 6)

10
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P Oépa 20

14230.Atveton m ovvapmon f(X)=x*—-4x+5 ,xeR

) Na anodei&ete ot n f ypagetar ot popen f(x)=(x— 2)2 +1.
(Movédeg 12)
B) X10 SuTAO0VO GUGTNUN GUVTETAYUEVOV OV OKOAOVOEL, VO TOPUCTCETE
ypoeucd T cuvaptnon f, petatomifovrac KatdAAnAa Vv Yy = X .
(Movéoeg 13)

14972.Aiveton 1 cuvaptnon ¢(x)=|x|, x e R pe ypogpucy
TaPACTOCT OV PaiveTal 610 oyfua. EmmAéov ot cuvapticels
g(x)=[x-2, xe R xon f(x)=|x-2|+1 xeR.

0) No Topactioete Ypopikd 6To 1610 GVOTNUN GUVTETUYUEV®V
TI GLVOPTNOELS g, T Kot va eEnyNoete TMG TPOKLTTOVY
petatomilovog KOTaAANAL T YPUPIKN TOPACTOoT TNG

ORHZONTA KAl KATAKOPY®H METATONNIZH

- L* w Ey o o ~ o

<< H Katavonon g £pwinong eival n QonR amavinon >>

ZWKPATNC

= =

=il

(Movadeg 13) T

P) Me 1 BonBeia g Ypopikng mopdcTacns g , 1 onoia
OtveTon TOpaKAT®,

va Ppeite: A
i. Ta dwwotiuote ota ooio 1 eival yvioio avovoo. kat yviolo, edivovca.
il. To oAo akpdtato g kot t Béon Tov. Tt eidovg axpdTarto siva,

14983.Z10 dumhovd oynpa dtveton 1 ypopikn

. . 1.,
TopaoTaoT) TG GLVAPTNONS (X) = §X , XeR
KO 1] YPOQIKN TapdoToot g cvvaptnong (X0 n
omoia TPOKVTTEL Ao pHic opllOvTLo LETATOMION TG
g(X) xotd 3 povadeg mpog to. de&1d kot peTd Koth
pio povada Tpog To TAV.
a) No emthééete TV 6mOTH OnAVTNOT OGOV APopd
tov tomo g F(X).

(i) f(x)=g(x+3)+1
(i) f(x)=g(x+3)-1

(Movddeg 6)
(Movddeg 6)

(iii) f(x)=g(x-3)+1
(iv) f(x)=g(x-3)-1

B) Na Bpeite v ehdyo tm thg cuvapmong f(X) katmy 6éom ehayiotov.

(Movdoeg 9)
(Movdideg 8)

v) No ypayete ta dloothpote ota omoia 1) cuvaptnon f (X) glvar yvnoimng advéovoa 1 yvnoing ebivovsa.

(Movddeg 8)

11
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FmKnAaTNC
Pﬂ W ; Emcn f pe medio opiopod to Sibopa (@,3) 5
€VOL APTLO KOL 1] YPOPIKT] TNG TOPACTACT SIEPYETAL OO TO 4
onueio (2,2). 3
a) Na Bpeite v T TOL 0. (Movéideg 7)
B) No Bpeite 1o f(-2). (Movédeg 8) L
v) Zt0 dumhovd GyNpo SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT) MG ety e g 12 3 4 5 8
cvvapmong f oto Sdotnpa [0,3). Na oxedidoete ™ ypagiki

napdotacn g T oto medio opiopov . (Movédeg 10)

15018.Mia cuvéptnon f pe nedio opiopod 1o dbdotnua (a,6) glval TEPLTTA Kot 1 YPAPIKN TG TapdoToo
d1épyeTor amod To onpeio (4, 2) . 5
a) Na Bpeite v TLun TOL . (Movéiodeg 7) 4
B) Na Bpeite to f(—4). (Movédeg 8) 3
v) Xt0 Stmhovo GyNpo SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT) MG g
ovvaptmong f oto didotnua [0, 6). Na oxedidoete :

ypapkn mapdactaon g f oto medio opiopov g, 3oizesciitaridtacian iz pozog 48 8 7
(Movéodeg 10)

15811.210 dtmhavo GUOTI O GUVTETAYUEVMV STVETOL 1] YPOPIKN ®
napéotaon mg cuvepmong g(X)=x" -2, xeR. :
a) Mg Baon t ypagikn ¢ napdotoo,
I. vo. outioAoynoete yuoti n g eivon aptio.
(Movadeg 9) 3
ii. va Bpeite 10 eldyioto g g Kot 1 B€om avtoD.
(Movéiodeg 7) b gle) =" —2
B) Na oxedibioete v ypopiky tapbotacn mg f(X)=x? |
UETATOTILOVTOG KATAAANAQ TNV YPOPIKT TOPAGTOGCT TG g TOL
POIVETOL GTO TOPOTAVED GYNLLOL. PO
(Movddeg 9)

Oépa 40

14242 .Atverou n cvvaptnon f(Xx)=ax+B, a,peR.
a) Av 1 ypoaoik Tapdotacn g f diépyetan amd ta onueio A(1, 2) kou B(5,8) , va deiete Ot

o =§ Kot = % . (Movdideg 8)

B)Av g (X) glval 1 cLVAPTNON TOL TPOKVATEL OO TN UETATOTION TNG YPAPIKNG TapdoTaong g
opiiovtia katd 1 povéda Tpog ta aploTepd Kot KATOKOPLP Katd 3 Lovades Tpog ta KATm, va. Ppeite Tov
TOmo MC g . (Movddeg 9)

) Av h(x)= g(x —1) &ivar 1 GLVAPTNON TOV TPOKVATEL ATTO T PETATOTLGT TG YPAPIKNG TAPACTACNG
g f optlovTio Kotd K povadeg Tpog ta, de&d Kot Kotakdpupo Kotd, > LoVadeC Katm, va Ppeite to Kk
(x>0). (Movadeg 8)

14973.Aivovtar ot cuvaptioeg @(x)=3x% x e R ko f(Xx)=3x*-6x+8, xR,

a) Na eAéyEete av 1 cuvapTnon Elval GPTL 1] TEPLTTY KOL VO GYEOIAGETE TN YPOPIKT TG TAPAGTUCT.
(Movddec 4)

12
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o n { ’ 2 ’ , , szpdtnq
BEPW@“ f(x)=3(x—-1)" +5, x e R. Ztn cvvéyeia, pe m Bonbeta TG ypagIkig TapaoTaong

NG GLVAPTNONG , VO, TAPOUCTNCETE YPAPLKA TN GLUVAPTION , ATIOAOYADVTUG TIV OTAVINGT GO,
(Movddeg 4)

v) Me 1 Bonfeta g Ypapikng mapdoTacng T cuvaptnong , vo Ppeite:

i. To Stwotfpata ota omoia 1 ivat yviolo LovoTovn kot Tov GEove GUUIUETPIOG TG GLVAPTNONG

(Movddeg 6)

ii. To oAMkd akpdtaTo TG kat T 0€om Tov. Tt idovg akpdTato givat; (Movadeg 4)
iii. To TAR00¢ TV KOGV oNpEi®V TG YPaEIKNG TapdoTtaons T kat g evbeiag e e&icmon

y=A AR,y T1¢ S10QOPES TILES TOV TPOYUATIKOD 0PLOOD A. (Movadeg 7)

13
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cknaildeuagn ZwKpatng
BEPTTOTTOYAO2
TPIFCONOMETPIA - TPlrﬂNOGﬂ{l’EszlK(M APIOMOI T'QONIAZ

éna 20

15079.Xtov TopaKaTm TPLy®VOUETPIKO KOKAO GYEOIACOLE YOVIO o = BOA .

t B
A2 a2 04 oE a8 12

g . : , 3 .
a) Me Bdon to oxnua, va oitiohoyfoete Yot cuve = r (Movddeg 8)
P) H mpoéktaon tov turpatog AO téuvel tov Tpry@vopeTpkd KokAo oto onueio I, dnwg paivetor oto
oXfp0.
I. No ekppdoete v yovio ¢ = BOI pe v fonfeto g yoviog o . (Movdideg 8)
ii. Me v PonBelo Tov Tpry®vopeTpIKod KOKAOL 1 e 0010voNmote dAAo Tpdmo BéAeTe va
VTOAOYIGETE TO GLVO . (Movddeg 9)

15191 .310v StmAavo TPIyOVOUETPIKO KOKAO oXedtdcae yovia @ ,
pe nuo = 0,4.
a) No LeTapEépeTe GTNY KOAAQ GO TO GYNIO KOL VO, GYESIUCETE TNV
yovio —® . No artloAoyNGETE TV OTAVINGT| 00G.

(Movaioeg 12)
B) Me v Ponbeto. Tov Tpry@voUETPLKOD KUKAOL ) pe 6010 GAXO TPOTO
Bélete, va Ppeite to mL(—(D) .

(Movaioeg 13)

14
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. ZWKPATNC
B EpIBATIKEE TPIFTQNOMETPIKEEZ TAYTOTHTEE
Oépa 20
. , 3

15046.X¢ tpiyovo ABI 1oyvel cuvA = 5

a) No o1tioloynoete yloti to Tpiyovo givat aufAvydvio. (Movéoeg 10)
B) Na Bpeite T0 nuUA . (Movéwoeg 15)
15185. a) Na Bpeite to cuvnuitovo g yoviag w Tov dStrhovon B

GYNULOTOG KOl VO CLTIOAOYTGETE TNV OTAVINGT GOG.

(Movédec 11) E N

3 I S

B) Av cuove = 5’ va Bpeite To Nu. ais Yo
(Movaoeg 14) i

15192 Xtov duthovd Tpry@vouUETPIKd KOKAO GYEOAGOLE
yovio @ .

a) Na artiodoynoete pe faon 10 GYNUa YoTi cuve = —g.

(Movédeg 12)
B) No vroroyicete TOVG TPLY®VOUETPLKOVS OiptOODE

L. MU . £
(MOV(’XSEG 6) 1 -0B 18 04 - g B 04 oE nn
ii. ep®
(Movddeg 7)
15429.0) Na amodeitete 6TL Nud76 =nul 16" . (Movaoeg 11)
B) Av yvopilovpe 6t1 0 Ml 16" etvon mepimov % , Vo, voAoyicete to ovvll6 . (Movaédeg 14)

15814.Atveton o kOKAOG TOL TOPAKAT® GYNLOTOG pe kEvepo K kot

axtiva 10cm . Exiong divetat to t6&o AB pe punkoc 12cm kot i
avtiotoyn enikevipn yovia ©.
a) i. No attiohoynoete yati To HETpo TG yoviag o givar 1, 2 rad .

(Movddeg 6)
ii. Me ypnon tov ai) EpmTNIOTOC, VO GLTIOAOYNGETE Yot 1] YOVio ®
elvar ogia. (Movadeg 6) em
B) Av cuve = % , vo. Bpeite To Nuo .
(Aivetar 6T </544 =44/34) (Movédec 13)

15
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ZWKPATNC

>TO 10 TETAPTHMOPIO
Oépa 20

15193.Xt0v TopaKaTm TPLYy®VOUETPIKO KOKAO GYEOIACOLE YmVia
®, ue ovvo = 0,8.
a) No LeTapEPETE OTNV KOALO GOG TO GYNIO KO VO GYESLICETE
116 Yovieg oto dtdotnpa [0, 27], T@v omoiwv To Guvnuitovo
elvar —0,8 . N attlohoynGETE TNV AMAVINGT GOGC.

(Movaoeg 12)
B) No Bpeite v oyéon TV yOVI®V TOV BPKATE GTO o)
EPAOTNLA LE TNV YOVIOL O .

ozoo04 0f 0 1

(Movédeg 13)

14322.15652. Atvetan mue =g , 6ToL ¢ 1 ogla yovia Tov

oynpatiCeTon pue kopven to onueio A g gvbelag (g)
TOV OITACVOD GYNIUOTOC,
a) Na Bpeite o cuvnpuitovo g yoviag ¢.

(Movéoeg 10)
B) No Bpeite To Nuitovo KoL T0 GUVNUITOVO TNG YOVING  TOV GY1LOTOC. (Movadoeg 15)

15092 210 dumhavo oynpa éxel oxedlachel o TPryVOUETPIKOG
KOKAOG Ko 1 evBeia (8) 1 omoia efvan epamTopévn TOL KOKAOL
oto onueio A. H tedin mhevpd OB ¢ Oetikng yoviag ()

AOB =0 ,av npoektafet Tépvel tnv evbeia () oto onpeio I

I'vopilovpe 61t nud =g .

a) Me ) Bonfeia Tov oynoToc M pe 6molo GALo Tpomo BéAETE, o

va Bpeite Tov aplfud cuvh kat ot GuvérELd ToV aplOuo 6.
(Movéoeg 13)

B) Na BpeBobdv o1 cuvtetaypéveg tmv onpeiov B ko I
(Movaoeg 12)

15266.Xt0 dumhovd oynua SIVETOL O TPIYOVOUETPIKOC KOKAOG Kol 01 Yovieg 0 ——
KoL —0 .

a) No artioAoynoete yoti ouvl = g \'\

(Movadeg 8) \ &

(Movadeg 9) \ 1 /

(Movdoeg 8)

P

B) Na Bpeite to nuo.

v) No Bpeite 0 nuitovo kot to cuvnuitovo g yoviag —0.

16
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K anéfGEmw&%wé TPLYOVOUETPIKS KOKAO SiveTon ZwKoatng

P|:1l "AOZ =07

o) No petagépete Tov KOKAO otV KOAO GOG Kot
VO QEPETE GE OVTOV TIG TEAIKEG TAEVPES TV YOVIDOV ae

3+ 0 ko g +0. (Movddeg 9) na

B) i. No autrohoynoete yati covd =0, 4 . 0z
(Movéiodeg 7) v -

ii. Mg ypnion tov Bi) | pe 6motov GAAo Tpomo BéLeTE EPR— T

V0L VTTOAOYIGETE TOVG TPIYOVOUETPLIKOVS aplfLog:

ovv(3m+6) ka nu(g +9j :

(Movddeg 9)

17933.Xtov S1tmhovod TPIY®VOUETPIKO KOKAO

dtvetonr n yovia AOZ=6.

0) No petapépete Tov KOKAO 6TV KOALL GOG
KO VO QEPETE GE OVTOV TIC TEAIKEG TAEVPEC
TOV YyoVidv 3t +0 ko4n—0.

Ll

(Movddeg 9) o 2
P) i. Na artioloynoete yoti
nu() = 0, 4. 0.2
(Movddeg 7)
Ii. Me ypnon tov Bi) 1 pe 6motov GAro tpdmo
0é\ete va vroloyiceTe TOVG
TPLY®VOUETPIKOVS aplOpLovg:
nu(Sn + 9) Ko m.L(41t - 9) .

(Movddeg 9)

17
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ZWKPATNC

TRH/QONGMETPIKEEZ SYNAPTHZEIZ

Oépa 20

14233. Aivetou 1 cuvaptnon f(x)= %cmv2x, xelR .

a) [Tow eivor n pé€ytotn kon mota 1 eEAdyiotn T g cvvaptnong; [owa givar n mepiodog g f;

(Movéioeg 9)

P) No oyedidoete t ypapiki topdotacn e f oe dSidotnua TAdToug Hiag TepLOdov.

(Movdoeg 10)

v) Na eéetdoete av 1 cuvdptnomn pmopet va mapet TNy Tiun 1. Na aitioAoynoete v omavinon cog.

(Movadeg 6)

14323. Atvetou 1) ouvépmon f(x)=-3ovv2x ,xeR

a) Na Bpeite v mepiodo, ) péyomn Ko v ehdyiot Tyn g f.

(Movéoeg 12)

B) No copnAnpdcete Tov TopaKaTo TivoKo Kot Vol TepacTNoETE Ypapkd v f o didotnua

U10G TTEPLOSOV.

(Movaoeg 13)

n | wn|3n |®
X o —| = | —
4 | 2 4
2X
oVV2X
f (x) =—3ovv2x

15009.Atvetan 1 suvapnon f(X)=—3cvvx, x eR .

a) No Bpeite tn péyiom kot TNy EAdy1ot T g cvvaptnong f.
B) No Bpeite v mepiodo g cvuvaptnong f.

(Movddeg 8)
(Movddeg 7)

v) An TG TapaKdTo TEGGEPIS YPAPLKES TOPOoTACELS Lo Lovo avtiotoryel ot ypapikn tapdotacn g f,
vo. emAEEETE OVTN OV AVTIoTOLYEL 6T cvvdpTnon f (X) = —30VVX KOl VO OITIOAOYAGETE TNV aXAvVTNon

GOG.

A) B)
st 5
—i— | — : —t t +—4q
'[_.‘—'**'—""“‘f,l‘—'“'*""—"-._ﬂ.l’—*‘“‘“'”".,ﬁ;l ™7\ ! ‘h'. ',f\. |
Iy. \ 2‘ ' : L ! 1 .".. ..,' 1 ' I'
| ! f ! u + i) L A i ! / b
\ Vo J \ J | 1 {8t J |
\ ! \ l’ | II . J " 3' L 1‘ II 3
Irdeld dedmid vl 0 vt o3 el Nl W vt -henit et ) n.’z. TR W2 W
— vl 1 Lt i — fi— [ \ Ja L { \
\ \ { \ f ' | ! \ ! \
' o B U A 7 A R A R |
LA A\V2S 5 B V.8 N 251 581 [ . .58 IR SRS U v
o f gt eeent e
r 4)
§ mem e a2y ey e
+ =}
- :. - ,,l? - —
i ==l
~~~~~~~~~~~~~~ e e e 1
ANEENEEANEE  EEEEEENEEEN
I Gmnlt A ¢ v TR Bal N dh52 ANl newd F|omro w0 s
b7 N0 B N Bt o N NP2 Y
ca
i _Il ,,,,,
- T -4?

(Movdioeg 10)
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) ZwKPAT

L Wﬁgm cuvapnon f(X)Z\/ﬁ-GUVX, xeR. paths
BEP , , , ,

a) 1. No Bpeite v mepiodo g cuvapTnOoNG. (Movdiodeg 7)

ii. No Bpeite Tnv péytom kot eAdylot TG . (Movédeg 10)

B) No voroyioete tov apOpd f(2025x) . (Movédec 8)

15172.Aivetou n ovvapmon f(x)=4nu(lln—x), xeR.

o) No dei&ete otU:

i nu(l ln—x)znux, xelR. (Movddeg 6)

ii. f(x)=4npx, xeR. (Movéideg 4)

B) Na oyedidoete T Ypa@ikn Topdotach g cvvaptnong f (X) =4npx otav X € [O, 27t] .

(Movédeg 15)
15644 210 mTopaKdTm® GOCTNLO GUVTETAYLEVOV £XOVUE oYXedLAGEL OO Ypapikés Tapaotdoels C1 kot Co
e X €[0,2x].

@) Av 01 YpogIkég Tapactloels eivar Tav cuvapticemv f(X)=ovvx kon g(x)=nux yw x [0, 2x]
ot and Tig Ci, Cz eivon n ypagwh tapdotacn g f(X) = ocvvx kot mow g g(X) =npx ;

No a1tioAoynoete TNV andvInoct cag. (Movddec 10)
B) Me v Bondeta Tov oynpatog va Aooete v eElGmON MUX = GLVX 6TO J1AGTN UL [0, Zn] .

(Movaoeg 15)
15788. :

1

i /
] mnid miz in'4 a4 Inl2 Tmid M Omr4 Emi2 fimid In Aar
=1

Y10 Topandve oxnpe divetal n Ypaeikn topdotoct g cuvaptnong f ( X) =nux oto ddotnpa [0, 21 ]

a

KO 1] YPOPIKT] TOPAGTOOT| TG CLVAPTNOTG € OV TPoeKLYE amd TNV f e dVo S10doyIKES LETATOTIGELS.
Me v Bonbeia Tov oynuatog va Bpeite:
@) T0 TESI0 OPIGUOV TG GVVAPTNONG &, TNV UEYIOTN TYW TNG Kot o€ oo, BEon TV amToKTA.

(Movadoeg 13)
P) i. T1g 6v0 dradoyikég petatonioetg TG f and Tig omoieg mpoikvye N g . (Movddeg 6)
ii. Tovtomo g g . (Movadeg 6)

15809.Aiveton n cuvapmon f(x)=nu2x, x eR.

a) Na Bpeite tnv mepiodo KabmS Ko T UEYIOTN Ko EAGLOT T TG g . (Movddeg 6)
B) i. No petapépete otnv KOAAN GOG Kol VO COUTANPMCETE TOV TAPOKATO TIVOKO TULMV:
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: 0 z x £ x
4 2 4
Ix
glr)=ouvlx
(Movédeg 10)
ii. No oyedidoete ™ ypaekn mapdotacn g f og didotua piog teptodov. (Movadeg 9)
15810.Atveton n cuvaptnon g(X)=ovv2x, x e R.
a) Na Bpeite v nepiodo kabmg kot T péyot kot eddyiotn T g f . (Movddeg 6)
B) i. Na petapépete otnv KOALO GOG KoL VO GOUTANPMOGETE TOV TAPOKATO TIVOKO TULDV:
x 0 z x 3 =
4 2 4
2x
J{x)=nulx
(Movaoeg 10)
ii. No oyedidoete T ypoeikn Topdotacn g g 6€ SLIoTNUO 1o TEPLOJOV. (Movddeg 9)
Oépa 40

14238.H A\ikn ko AOnva daokedalovv ot pdda tov Aovva topk. H andotaomn, o€ pétpa, tov

Kafioparog Tovg omd To £50p0g T YPOVIKN oTrypr t sec divetar omd T GLVAPTNON h(t) =8+ 6n M(g—n(;]
xon 0<1<180.
o) Na Bpeite to ehdy1oTo Kot T0 PEYIGTO VYOG 6To 0moio PTdvel To Kabiopa, kabdg Kot Tig
OTLYUEG KOTA TIG 0Ttoleg T0 Kdbioua Ppicketal 6TO EAAYIGTO KOl GTO HEYIOTO VYOG, (Movdideg 8)
P) No vroioyicete v axtiva g podag. (Movddeg 3)
v) Na Bpeite Tnv mepiodo ¢ Kivnong, dniaodr| 1o ypdvo otov omoio 1 pOda OAOKANPOVEL pio
neplotpoen|. I1ocovg yupoug Ekavav o1 dvo gileg oto ddotnpa and 0 émg 180 sec;
(Movéodeg 4+2=6)
0) No petapépete oty KOAo GoG TOV Tivaka .
TILAOV KO TO GUGTNLLO GUVTETAYUEVOV TTOV i
divovtan
7_wpou<drco Ko : m'“ .
I. VO GUUTTANPADCETE TOV TVOKOL TILADV m o
NG GLVAPTNONE TOL VYOLS h(t).
(Movéoeg 3) :

0/15]30]45|60|75]90

t

h(t) :
)

Il. vo oed1d0eTE GTO GUGTN O GUVTETAYUEVOV TO F
1

TN RO TNG YPAPIKNG TAPACTACNG TNG
ocvvaptnong h(t) pe 0 <t<90.

, EO0f 45 31 X OID 15 &0 4 51 2 &R BN OTD 15 BO 02 B i 4D
(Movddeg 5)

- il )

14239.X10 mopokdTo oynuae divetar 1 ypagikn Tapdotacn pog covaptneng f 1 omoia givar g Lopeng
f(X)=pnu(wx)+k, pe p, k mpoypoticss otabepés kor o > 0.
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{
4
¢

BT BT 10w il

] .
>
oo
P O R - FXOLE R 0o 3
Ll L A e T

a) Me Baon 1 ypagu mapdotacn, va Ppeite:

I. TN péylotn ko v gAdyloTn T g cvvaptnong f (Movaodeg 3)
ii. Tnv mepiodo T g cuvapmong (Movédeg 3)

B) Na mpocdiopicete Tig TYWEG TV otabepdv p, @ kot k. No attiohoynoete Ty amdvincy cog.
(Movddeg 9)

V) Ocopdvtag yvooto 0t p =3, ® :% kot k=2, va mposdiopicete akyePpikd tnv TeETUNUEV X, TOV

omnueiov A("O’%) ™G YPOUPIKNG TAPAGTACNG, TOL SVETAL GTO GYNLLO. (Movédeg 10)

14290 Eva monyvidt kpéuetat pe €vo, ehatiplo omd o tafdvi. To Yyog tov omd 10 ThTOHe o8 cm
GUVaPTAGEL TOL XPGVOV t (sec) diveton and ) oxéon: h(t)=a-cvv(wt)+p , 6mov o,peR kor @ >0.
To ghdyroTo VYog Tov TaLyVdv ond To Tatmpa efval 20cm Kot to péyroto 100cm. T ypovikn otrypn
t=0 7o Oyog maipvel TNV EAGIOTN TN TOL KO 0 ¥POVOS LG TANPOVG ToAdvToong (Béoelg: eAdyioto —
npepio — péyroto — npepio — eLdyroto) etvon 6 sec.

o) Na dciéete 611 0 = g (Movadeg 5)
P) No tpocdiopicete TIC TIHEC TOV o KOl f OITIOAOYDVTOG TNV ATAVINGT GO, (Movadeg 6)
v) No vroroyicete 1o HYog Tov Toryvidlov amd To Tatoua 14sec petd v Evapén g TAAGVTOOoNG.
(Movéideg 8)
0) No oYedl00ETE TN YPOPIKY TOPAGTOCT TG cuvaptnong h(t), yio 0<t <12, (Movddeg 6)

14291 Eva 600 TOAOVTOVETOL KATAKOPLPO, 6TO AKpo evog eElatmpiov. H amdctoon tov cdpotog amd 1o

€00.pog (o€ cm), divetar amd v cuvaptnon: f (t) = Znu%t +13, émov t 0 YpOVOC GE DPEC.

a) Na Bpeite v mepiodo ¢ TaAGVTOGONC. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite v andctaon TOV GOUATOG O TO £60POG TIG YPOVIKES GTLYHEG t =S Kot = 8.

(Movdioeg 8)
v) No Bpeite katd 0 ¥povikod ddotnua amd t = 0 £mgt = 8, Town ¥POoVIKN GTIYu 1 ardGTAGT TOL
odpatog oo to £60pog eivar edyiotn. [lown givor ) andotaon avtr; (Movdodec 10)

14292.H Beppoxpacio piag meproyng o€ faduodc Kedoiov (0C) katd ™ didpkelo eVOg
EIKOGITETPAMPOV diveTal KaTd TPOcEyyion amod tn cuvaptnon: f (t) = —801)\/% +4 ue

0<t<24(t o ypdvog Ge DPEC).
a) Na Ppeite ) péyiom kot v eAdylot Oepprokpacio Kot T SIPKELN TOV EIKOCITETPAMPOV.

(Movaioeg 7)
B) Na Bpeite T1g ypovikég otiypég mov 1 Beppokpacio eivon ion pe 0oC. (Movddeg 6)
7) No napaotioete ypagicd v £y t€[0,24]. (Movédeg 7)

0) No Bpeite, pe ™ Pondeia g ypagikng mapdotaons, mote N Oeppokpacio eivar mave omd 0oC.
(Movdideg 5)
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e k nlb062& 10 outdovd oynua SiveTal 1) YPAQIKN TopdoTacn +
BEPTALTIEYALE ro s s oors | )
f(x)=pnp(ox),x e R xar a,p>0. /\ ."ﬂ". '{q"., /

11 2

§

a) Na Bpeite, pe fdon to oyxnua, v mepiodd g, v | f 'I,I [ II'.
LEYLOTT KoL TNV EAQYLOTT T TNG. (Movadeg 6) | 'lII o \ / ,
li

r
Crawramren e

B) Me Bdion Tig amavINoEL GTO TPONYOVUEVO EPATLLO, | . |
va Bpeite Tovg apBovg o Kot p. (Movddeg 6) 'ﬁl' v b T |'
‘Eocto p =3 kot o = 2. Oewpovpe eniong m cuvlptnon \ . \ [ lll'nl /

g(x)=x"-2x*+5xeR. _ \

v) No anodei&ete 0TL 1| eAdylot TN TG Elvar ion pe 4. \ V. ”-.U,"'I '\/
(Movédeg 7) )

0) No attiohoynoete yloti ol ypaeikés mopactdoels Tov f, g dev £xouv koo onueio. (Movddeg 6)

15992.Atvovron ot cuvapthicels f(x)=pnu(ax),g(x)=np(wx) émov w,p>0.
a) No Bpebovv ot Tipég Tov p, ®, ov givorl yvootd 0t 1 ehdyiot tiun g T eivar- 2 ko n tepiodog ™ g

elvar . No atTioAOYNGETE TIC OTAVTI|GELS GOG. (Movéideg 6)
P) i. Na kdvete, 6t0 1610 OGN 0EOVOV, TIG YPOPIKEG TAPUCTAGELS TMV GUVOUPTHCEMV

f(X) =2NUX, X € [O,n] Ko g(x) = np(2x), X € [0,75] . (Movéoeg 10)
ii. XpNOHOTOIDVTOG TIG TOPATAVE YPUPIKES TAPUGTAGELS TOV dVO GUVAPTHGEMV 1| LE OTOLOVENTOTE GAAO
TPOTO, Vo 0modeilete OTL Znu%t > nulo?n . (Movdoeg 9)
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Oépa 20

14231. a) Eivoun i} X = g Aoon g e€icmong cuvx —% =0;

B) Na Adoete v e€lowon cuvx =% GTO JLACTN O (0, 27t) .

14232. Aivetar yovio @ TOL KOVOTOLEL TN oYéon: (mw) + cn)vc))2 =1
a) Na arodeitete 6T1 nuo =0 gite cuv =0.
B) No Bpeite T1g SUVOTEC TIES TNG YOVIOG O .

14280.Aiveton n cwvapmon f(x)=2nux+1, xeR
a) No Ppeite tn péylotn kot Ty EAGyoTn TR TG ovvaptnong f.
B) Fo wowo Ty tov X € [0, 21| m suvéptnon mopovotaler péytot Tipm;

14324. Ecto yovia X yio v onoia 1oydovv: 0< X < g kot Npx +nu(r—x)=1.

o) No anodei&ete 0t1 nux =% .

P) No Bpeite v yovia x.

14977.a) 1oV SIMAGVO TPLYDVOUETPIKO KOKAO VO
ONUEIDOETE TIG TEMKES TAEVPES OVO YOVLDV TOL AVIIKOLV
o1o odotnpa [0,27), pue apykn mAgvpd v nevdeio OX,

; : , . 1
01 omoiec va £xouv Muitovo i6o pe >

Kot GAAEG 010 01 0TToiEg Va £0VV GuVTUiToVo 160
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(Movéwoeg 13)

(Movéwoeg 12)

(Movéodeg 13)
(Movdoeg 12)

(Movaoeg 10)
(Movéoeg 15)

(Movédeg 12)

(Movédeg 13)

ne .
>
(Movéoeg 12)
B) Na Aooete v e&icwon mux =% yaxeR.

(Movéoeg 13)

14282.a) No deiete 011 nu(g + Xj + GDV(TE + X) =0.

B) No: Bpeite Tig Tiég tov X €[0,27) yio T1g omoieg 1030€L VX = —nu(g + xj .

15036.Atveton n cuvaptnon f(x)=3cvv2x, x eR.

a) i. No Bpeite ) péytotn kou v eAdyiotn TN g cvvéptmong f.
ii. Na Bpeite v mepiodo g cuvaptmong f.

B) No Mvoete v eliowon f(x)=-3 ot0 R.

(Movéoeg 10)

(Movaoeg 15)

(Movdoeg 10)

(Movddeg 5)
(Movaoeg 10)
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aideuaon T Z(DKpdan
IOV wu@ Zvvaptnon f(x)=200v(13n+x)— 2nu(§ - xj :
a) Na deiéete o011 01)\/(137: + x) =—OULVX . (Movddeg 5)
B) Na eifete 6t f(X)=—4ovvx . (Movédec 8)
Y) Na Moete v e&iowon f(x)=-2. (Movéadeg 12)
Oépa 40
15003.Ativetor  cuvaptnon ’
f(X)=npox -[cuv(g —axj + 2} —ovvox -ovv(n—ax)-1l, aeR. 1
0) i. Na Seiéete 6m f(X)=2nupox, xeR. 2 0 2 P_—
(Movaoeg 10)
ii. Alveton emmAéov OTL 1| YPOPIKT] TOPEGTACT TG CUVAPTNONG
f elvon awtn mov paiveran oto dSuthavd oyxnua. No deilete otL a = 2. 2
(Movddeg 6)
B) No Bpeite TIg CLVTETAYUEVES TOV OTUEIDV TOUNG TNG YPOUPIKNG TOPAGTACG TNG suvaptnong f ue v
evbelae: y = 1y x€[0,7]. (Movédec 9)
15014.Aivetar n cvovaptnon f (X) = anuPx, pe o, p axéparovg BeTikovg aptpove.
a) Na Bpeite v T TOL @, av 1 MEYLETN TR TS cuvaptnong etvar 2 . (Movdideg 6)

B) Av o =2, va dei&ete 6T M pikpdTepT TN ToL B Yo Ty omoia f (%j =2¢&ivon B=8.

(Movéoeg 10)

) Av a =2 xa B =8, va Aocete v e&icwon f(X)=1ct0 didopa [O, g} : (Movédeg 9)

15025.210 dumhavo oynpa diveton puo yovio 6 = AOM pe nuo =g ,
M
TNG 0TOL0C 1) TEAKT TAELPE TEUVEL TOV TPIYOVOUETPIKO KOKAO GTO
onueio M kot v evbeia X =1 oto onueio K.
a) Na Ppeite Toug TprycovopeTpikote apifuovg cuvl, epd, ceo.
(Movddeg 8) B 4
B) Na Bpeite 11 cuvtetayuéves Tov onueiov M kot K .
(Movddeg 6)

v) Eoto o yovia g € [0, 27t] Y TNV omoia .oYvEL MUY = g Kot

ocvvd <0.
i. Na aitiohoyfioete yati n yovia @ &gl v TeAIK mAELPA TG 6TO

20 TeTOPTNUOPIO. (Movadeg 5) .
ii. No cuttohoynoete yuati 6 < ¢ . (Movédeg 6)

15026.Atveton 1 ovvaptnon f(x)=1+ ZnM(R—ZXJ,X eR.

a) Na Ppeite v mepiodo ¢ cuvaptnong f. (Movdideg 5)
P) Na Bpeite ta axpodTate g cvvaptnong f. (Movdideg 6)
v) Na Bpeite T1g TeTunpéveg TV onpeimv 6Tta omoia 1 Ypaeikn tapdotaot tng f téuvel tov déova XX .
(Movddeg 7)
) No amodeifete 61 (f (x) —1)2 + (f (1-x) —1)2 =4y k60 XeR . (Movédeg 7)
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eknalideuon | T Z(DKpdan
BEPIFOHOYA@Ebvipmon f(x)=nu| 7 —x |+ nu(m+x).xe k.
) Na amodeitete onf (X) = ovvx —nux.. (Movédeg 6)
B) Na amodeiete ott —2 < f (X) < 2. Katémy vo e€gtdoete ov 0 aplBpog 2 sival  LEYISTn Ty g
oLVAPTNOTG. (Movdoeg 10)
v) Na Bpeite:
i. To onueio Topng g ypaping napdotaons C, g f pe tov dEova y'y. (Movadeg 3)
ii. Avo onpeio topung g C; pe Tov XX . (Movddeg 6)

15050. Atvetar 1) suvéptnon f(x)=20vvx, x e R.

a) Na Bpeite ) péyiom Ko v eAdyiot Tiun . (Movéideg 8)
B) No Bpeite dvo kowd onpeia g ypopikng nopdotacng C, g f pe mv evbeioy = 1. (Movdioeg 5)
v) Na cuykpivete Toug aptfuovg f(gj won £ (%j . (Movéideg 6)
0) Na oxediaocete ) ypapikn g topdotact, oto dtbotnpa [0, 2x]. (Movddeg 6)

15288.Atveton  ouvapmon f(x)=2nu3x+1, xeR.

o) Na Bpeite v mepiodo T , tn péyrom kon v eddyotn Tiun g f. (Movéiodeg 3)
B) 210 mapokdatm oynue diveTal 1 YPUQIKN TapdcTacn TS cvvapmong g (X) = onupx +v, e

a,B,y e R, B >0 ko wedio optopov o R.

3 o,

-mi2 = mi2 m T2 T LTil

i. Me Bdon 1o oynua, vo Ppeite Toug mpoypotikong aptopovs a, B, Ko y.
Noa 01TI0A0YNoETE TNV OTAVTNON GO, (Movéodeg 12)
ii. Tw o=-2, p=1xary =1, va Moete my ekiowon f(x)=g(x)oto didompa [0,). (Movédec 10)

] } -X+2y=1 .
15289.Aiveton to suotnua: (X): , pe mapduetpo A e R.
X+Ay=A
a) i. Av A =—1,va ADoeTe TO GUGTNUOL. (Movédideg 2)

ii. Av (Xo,yo) gtval 1 Avon tov cvotpatog Yoo A=—1, va Bpeite yovia 0 (O,2n] TETO0L, DOTE

X, =0vv0 kot Y, =nuo. (Movdideg 4)
B) AvAi=1 ko (Xl, yl) glvail M avtiotoyn AVoT TOL GLGTAUATOC, VO, d&i&eTe OTL OgV LVITAPYEL YOVIO O,
TETOL0 MOTE X; = GLVO KOL y; = NHO . (Movdioeg 7)

V) Av yvopilovue 6TL To suoTnua (X) £YEl Lovadtkn Aven TV (X2 , yz) ue
T
X, = GUVQ KOl Y, = NUP, @ 6(0,5)1

i. No dgiete 0TL cuve =g KO MUP =g . (Movadeg 6)
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e k_niiaNo dreloyigeze T Tiun o AeR. 0\'/‘(%@{(;
BEPHIOHGYAGS ™ i M=k HBKRSTD)

15287.Xto mapaxdtom oynua divetar n evbeia Y = ox, a € R,x € R kot n ypapikn Ttapdotacn g

ouvéptnong f(x)=pnu(wx), 6mov >0, p>0 kat x € R . Me Béon 10 oxfipa,

a) Na deiete oTip=3 knw =2 . (Movddeg 6)

B) Na Bpeite Tov mpaypotikd apBud o . (Movadeg 9)

¥) Not Bpeite T1g Moeig g e&icwong 3nu(2x)— Ex =0. (Movéadeg 10)
T

=3 3

15347. Atveton 1 svvépmon f (X) = 2ouv? (1 —x) —SnM(g + x) +a,aeR.

) Na eitete 6T f(X) = 200v*x —3o0vx + . (Movddeg 8)
P) Na eEetdoete av n cuvaptnon f eivon dptia 1) mepie. (Movéideg 5)
¥) Na Bpeite to a av givar yvootod 6t 1 ypaeikn topdotoacn g f diépyetor and to onpeio M(g,lj .

(Movdiodeg 5)
0) o a =2 ka1 g (X) =2Nu’x +9ouvx — 9, va eEeTdoeTe (OV VIAPYOVY) KOG GLEIR TOV YPAPIKADY

TOPAGTAGEDV TOV GLUVOPTHcE®V f Kot g. (Movédideg 7)

15422 Atvetar n ovvéptnon f (X) = am)v(g — ZXJ - Zm,t(n e 2x), a>0.

) Na gitete 6m f(X)=(a+2)npu2x. (Movédeg 5)
P) i. Av n péyrotn tyun ™ f ivar 4, va deikete 6TL a0 = 2. (Movddeg 5)
ii. No Bpeite v mepiodo g f. (Movédeg 5)
v) Na mapaotioete ypapikd t cuvaptnon f og didotpa pog teptodov. (Movadeg 5)

0) Av ¢ (X) =5-cuv’2x , va Bpeite, av veapyovv, Ta Ko onueia te C, pe Ty C,, 0mov C;,C; ot

Ypapkég mapactdcelg tov f, g aviictoya. (Movddeg 5)
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N rasrmammrn e

ﬁ[:f n Oépa 3o

Phiuiniuinuc
15789.Atveton 1 ypapiki mopacTaGT TNG
cvvapmong f(x)=nux pe x €[0,x].
a) i. Na petapépete otnv KOAO 60G TO
oynua kot petoromiCovrog katdAinio tny f f
Vo GYEOIAGETE TNV GLVAPTNON

9(x) =f(x —gj (Movédec8)  F

ii. ITolog givat 0 TOTOG NG g Kol 6€ TTO10
dwotnpa opileran; (Movddeg 8)
B) No Aboete v e&iowon f(x)=g(x). (Movédec 9)

a iz ™ ami 2
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ceknaideuagn ZwKpATNG
BEPIIOTTOYAO2Z

NMNOAYQNYMA
Oépa 20

15113.Afvovton o movdvopae: P(x)=-2x> +4x> + 2(x3 —1) +9 ko Q(X)=ax’+7,aeR .

a) Eivor to molvdvopo P(X) 3ov Babuov; Na attioloynoete thv andvinon cog. (Movéwoeg 13)
B) No Bpeite v Tiun tov 0, dote To ToAvdvLpo P(X) kot Q(x) va givat ioa. (Movaodeg 12)

AIAIPEZH NOAYQNYMQN
Oépa 20

14981.Atvetan to moAvdvopo P(x)=x°-x+6.

) Na vroroyicete to P(-2). (Movédec 5)
B) No amodei&ete 6TL T0 X + 2 givan Tapdyovtag tov P (x) . (Movddeg 5)
7) Na mapoyovromomoete 10 P(x). (Movédec 10)

15012.H dwipeon evog morvovipov P(x) pe o X —3 £y et anhiko X* + 2 kot vorowro 4.

0) Na ypdyete v Ta0TOTNTA TNG TAPATAVE® SloipecNC. (Movéideg 8)
B) No deitete om P(x)=x"—3x*+2x 2. (Movddeg 8)
v) Etvon to x = 3 pifa Tov moAvevopov P (x) ;Na artioloyfceTE TNV OMAVTNOT GOG. (Movddeg 9)

15096.Atvetan to moAvdvopo P(x)=2x°+x* -3x +1.

a) Na anodeilete 011 10 1 Ko T0 —1 dev givon pileg Tov TOAVOVHLOL. (Movéoeg 10)

P) No kdvete tn dwaipeon tov P (x) : (x2 +x- 1) KOl VO YPOWETE TNV TAVTOTNTO TNG dlipeomc.
(Movdoeg 15)

15642.Atveton TO TOAVGOVOLO P(x) = Z(X - 1)20 - 3(x - 1)10 +5x%—3x-2.

a) Na d¢iEete 611 10 TOALVGOVLHO P (X) &xel mapdyovto o X —1. (Movddec 10)

B) i. Na vroroyicete v i P(0). (Movddeg 5)

ii. Etvat to X Topdryovtag tov molvmvopov P (x) ; No attiodoynoete v andvinon ocag. (Movédeg 10)

NMOAYOQONYMIKEZ EZIZQ2EIZ - ANIZQZEIZ
Oépa 20

15040.Atvetar ) e€icoon X° —7x+6=0

a) Na e€etdoete av o apBudg 1 givon pifa g, (Movddeg 5)

B) Me ) Bonbeia tov oynuatog Horner 1 pe 6moto dAAo tpdmo Oélete, va Ppeite to

nmAiKo ¢ dwaipgong (X3 —7X+ 6) : (X —1) KOL VO, YPOWETE TNV TOVTOTNTO TG EVKAEIdELOC dlaipeoTC.
(Movaédeg 10)

) Na Moete v eéicoon x° —7x+6=0. (Movdoeg 10)

15047 Atveton to modvdvopo P(x)=x*—x*-5x* +7x - 2.

0) Na arodeiete 6t1 0 apOuog 1 eivan pilo tov moAvwviuov. (Movaoeg 10)
P) Na e€etdoete av 10 ToAvdVLLO €xel Kot GAAN aképata pila. (Movaoeg 15)

15175.Atveton 10 moAvdvopo P(x)=x°-x*+x-1.
a) No anodei&ete 611 0 ap1Budg 1 etvor piCo Tov TOALOVHLLOV. (Movadeg 5)
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ZWKPAT

BEPTRO RS P(x)=(-1)(x" +1). (Movaoee 10)

T) No Mooete my e&iowon P(x)=0. (Movédec 10)

15176.Atveton to moAvdvopo P(x)=x°-2x*+3x -2,
o) Na anodeilete 01 10 X —1 givan mapdyovtag Tov TOAV®VOHOV. (Movédeg 12)
B) Av P(x)=(x —1)(x2 —X+ 2) , va. Bpeite yia moteg Tipég Tov gtvan P(x)> 0. (Movédec 13)

15246.Atveton to moAvdvopo P(x)=x°+x*-x-1.
) No tapayovtonomicete to P(x). (Movédeg 10)
B) Av P(x)=(x+ 1)2 (x—1) va Moete ™y avicoon P(x)20. (Movédec 15)

15247.Aivetar to molvdvopo P(x)=2x°—x* +2x 1.
) Na napayovtonowjoete to P(x). (Movédec 10)
B) Av P(x)=(2x— 1)(x2 + 1) va Moete my avicwon P(x)=0. (Movédeg 15)

15248. Evo, modv@vopo P(x) Swpovpevo pe o molvdvopo 2x —1 dtver inhiko x? — 2 kar vorowro 1.

) Na Bpeite to modvdvopo P(x). (Movédeg 12)

p) Av P(x)=2x3 —x?—4x+3

i. va amodeitete o1 0 P(X) éxet pito o 1 kon ypéyete v towtémTo g Saipeong P(x):(x—1).
(Movdiodeg 7)

ii. vo Moete v e&iowon P(x)=0. (Movédec 6)

15618.a) Na ypayete T0 TOADGVOLO P(x) =2x° +x° — X ¢ YOUEVO EVOC TPOTOPEOLIOD Kot EVOC
dguTEPOPABILLON TOAVOVOLLOL. (Movéoeg 10)

B) Na Mooete v ekicoon P(x)=0. (Movéadeg 15)

15653. Atveton o Tolvdvopo P(X) =x*+x*+2x+2.

0) i. No kévete m Swaipeon tov P(x)pe o (X +1). (Movédeg 8)
ii. No ypayete v tantdtnto g daipeong P(x) : ( X+ 1) . (Movddeg 5)
B) Av P(x)=(x~- 1)(x2 + 2) , va. Mooete v avicoon P(x)<0. (Movédeg 12)

15654.Aiveton To Tolv®dVLpHO P(X) =x’-7x+6.
o) Na deiéete 61110 X — 2 glvon Topdyovtog Tov P (X) . (Movédeg 12)
B) Na Mooete v ekicoon P(x)=0. (Movéadeg 13)

15674.Atveton to moAvdvopo P(x) =3x° —x* —x + 2.
) Na kévete T Siaipeon P(x):(x —1) kar va ypayete v towtémro g dwdpeons.  (Movéadeg 10 )
B) Av P(x)=(x —1)(3){2 +2x + 1) +3, va Moete ™V avicwon P(x)<3. (Movédeg 12)

15695.Aivetar to molvdvopo P(x)=x*+2x=3,xeR.

a) Na Bpeite to anAiko ko To VTOAOUTO TG d1OPESTS TOV P(x) HE TO (X + 1) KoL VO YPOWYETE TNV
TOVTOTITO TNG OLPETG. (Movadeg 13)
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BEPHBHEEABEsoom P re=0 Rppges,

17241 Aivetor to molvdvopo P(x)=x°+x+2.

) L. Na amodeitete 6t 10 P(X) éxet mopyovra to (X +1). (Movédec 7)
I1. No kavete ) dwidpeon P(x):(x+1). (Movédeg 10)
B) Av P(x)=(x+ 1)(x2 -X+ 2) , va. Mooete v avicwon P(x)<0. (Movédeg 8)

18230.Atvetan to moAvdvopo P(x)=2x°+x° -8x—4.

a) Na arodeilete 0T €yl mapdyovta To (X - 2) . (Movddeg 9)

B) No mopoyovtomomsceTe To TOAVGVULO. (Movadeg 9)

7) Na Moete v e&iowon P(x)=0. (Movéadeg 7)
Oépa 40

14955.H péon Bepuoxpacio T (oe Pabuovg Kehoiov) otny empdvetlo evog TAaviTn, LETE amd X
exoToppdpLa xpovia, £xet extiunBei 6t eivan T(x)=x° —10x* +31x —30.
o) Amodeilte Ot11 2 eKaToppvpla ¥pOVIa PETd, 1| peoT Beppoxpacio otov mhavin Oa etvor undév °C.
(Movdideg 5)
B) No: Bpeite tovg apBpovg a, B, v pe a < B <y dote va woydet T(x)=(x—a)(x—B)(x—7).
(Movéoeg 10)
v) Oewpobpie OTL Lo YPOVIKT TEPIOSOC TAYETOVOV GTOV TAOVNTY €ival aVTh TNV omoia 1 uéom
Oepuokpacia T givar cuveymg kKaTm and unodév °C .Iloteg ypovikég mePLodovg Bol EYOVIE TAYETOVES GTOV
TAOVT|TY; (Movaéodeg 10)

15005.Atveton n cuvéptnon f(x)=x°—3x*+2.
o) No anodeiéete 0L f efvon dptio. (Movddeg 5)
B) Na Bpeite Ta onpeio TOUNAG TG YPOPIKNG Tapdotaons g cuvaptong f pe tov aéova x'X.

(Movdoeg 10)
v) X0 dmhavd oynua divetar 1 ypaeikn mtapdotaon g fyio X <0.
No cuUTANPDOGETE TN YPAPIKY Tapdotact Thg cvvaptnong fywo x > 0.

(Movéiodeg 4)

8) Me Bdon ) ypagn nopdotacn g cuvaptnong f, va tpocdiopicere ta
dwotiuoto ota omoio 1 f eivat yvnoimg avéovoa kat To Staotiuata oo oroio 1 f

glvar yvnoing ebivovsa. 1
(Movddeg 6)

|

15037.Xt0 oynuo paivovtal ol YPoeIKEG TOpacTAGELS TMV
ovvaptioeov f(X)=vX+3 ko g(x)=3x-1. 3
a) Na Bpeite to medio opiopov Kot T HovoTovia TV

ocuvaptioenv f, g. :
(Movdoeg 4) 2
B) Na Acete v e€icwon f(x) = g(x). 2
(Movédeg 6) /
v) i. Na Adoete ypagikd v avicmon f(x) < g(x).
(Movddeg 7) # AR
ii. Na emPepordoete adyePpid to amotéhecya Tov i

EPWTNUOTOC.
(Movadoeg 8)
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ZWKPATNC
g K n o moAdvopo P(x)=2x*—5x% +4x* - 5x +2.
BEPHIGHYRGS: )
o) No anodeiceTe ot
i. O ap1Budc 0 dev eivon pio Tov.
ii. Av 0 apiBpog p givor pila Tov, ToTE KOt 0 apdudg 1 elvar emiong pila tov. (Movddeg 8)
p
B) No Bpeite éva Betucod aképato apBuod mov va etvan pilo Tov. (Movddeg 5)
v) No Avoete v e&icwon P(x) = 0. (Movddeg 7)
(Movadeg 5)

d) Na Aoete v avicwon P(x) < 0.
15094.To duwotnpo S(t) G€ UETPA OV €YEL O1VVGEL Eva KIvNTO TN XPOVIKY OTLYLUY| GE OEVTEPOLETTAL,

Stveton amd ™ oyéon: S(t) = 2t> —6t* +10t.
o) Na Bpeite to S1dota IOV £)EL S10VOGEL TO KIVITO TIG YpOoviKEG oTiypégt = 0 xon t = 2.

(Movéoeg 03)
B) Na Bpeite mdc0 xpdvo ypetdletor To Kivntd yio va dtvicel andotaor] 30 péTpov. (Movadeg 10)
v) Enedn 1o S(t) exQpalel To 14T TOL SLEVOEL TO KIVNTO, Oa Tpémel va etvan Tavta pn apvntikd. Na
amodeiEete alyePpikd avToV TOV 1GYLPIGHO. (Movddeg 08)
0) Aivovtal ot YPuQIKEG TOPUCTACELS TPLDY TOAVMVIU®OV S(t). Mia and avtég ekppalel To 1ot

S(t)mg ekeavnongc. Na Bpeite mola amd T1g Tpelg eivar oy, SkaoAoy®VTOG TV andvInct Goc.
(Movaédeg 04)

ERLEY

Hal

{1

15174.Atvovron to oAvdvopa P(x)=x* +x° +ox —4 xon 8(x)=x*—3x+2.
To voroumo tng daipeong tov P (X) LLE TO 5(X) , €lval T0 TOAVOVLLO u(x) =24x-24.

0) No vtoAoyiGETE TV TN TOV TPAYUATIKOV 0p1OUov o.

B) o a=2,
i. va vToAoyiceTe T0 VITOLOUTO TNE dlaipeon g TOVL P( X) pe to X —1. (Movddeg 2)
ii. va Bpeite To onueio Topng Tov GEova XX PE TV YPOQPIKN TOPACTACT] TG TOAVMVOUIKNG

(Movdideg 8)

(Movdideg 8)

cuvéptnong P(x).
iii. va Bpeite Tig TIWES TOV X Y10 TIG OTOLEG, 1) YPOPIKY TOPAGTACT TG TOAV®VVIIKNG Guvaptnong P (x)
(Movddeg 7)

Bpioketon K&tm and tov dEova X X.

15250.Atveton to moAvdvopo P(x)=x°—4x° —x* +ax +B 10 onoio Stupodpevo pe 1o X* —4divet

vroromo 4X +1.

o) Na kavete ) daipeon P(x) : (x2 - 4) . (Movddeg 7)

B) Na Bpeite 115 TIpéG TOV OL Ko 3 . (Movadeg 7)

1) Ecto a=4 kat p=5. Av 1o mhixo mg Swipeong P(x): (x2 - 4) givorto m(x)=x°—1, tote:
i. va ypéyete v tovtémra g daipeong P(x): (x2 - 4) ; (Movéidec 4)
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BEPHID YRGS wvicwon P(x)<dx+1. (Niglase:

15436.Evag xoloufntig Bpioketat otn 0dhoooa, oto onueio B o€ andotaon 2 km and 10 kovivotepo
onueio A pag evBvypapung aktmg. O mpoopiopdg tov ivar éva onpeio K g aktmg, to omoio anéyst 4km
and to A. H dwadpour| mov kavet eivar 1 BM kolvprmdvtog ot Bdhaoca pe otabepn taydtnta 3km/h ot
1N MK 1péyovtac oty akth pe otabepn tayvtnta Skm/h. T'vepilovue 6t n oyéon pueta&d Tov

, , , . , , . S S
SOIGTNHLOTOG TOL SLOVOETAL, TNG TOYVTNTAG KOt TOV OVTIGTOLX0L XpOvoL Kivnong , eivor v = S St=—.
v

Bakaooa

. -

v

Znpa

Av 10 onpeio M oméyet and 1o A amdotacn X km, tote:

a) Na amodeifete 61t BM =4+x* | (Movddeg 5)
B) Na amodei&ete 6t1 1| cuvapTen Tov eKPPAletL Tov xpdvo kivnong t (e h) tov kolvupnth — dpopéa m¢
TPog TV amodcsTacn X (o€ km) givor n:

Va+x> 4-x

t(x)= 3 + c , x€[0,4]. (Movéadeg 10)

v) Na Bpeite T 0¢on tov onpeiov M g aktrg, £T01 MOTE 0 ¥POVOG TNG SAOPOUNG TOV KOALUPNTH Vo
glvan %o'opsg. (Movaédeg 10)

15431.a) Aivetar 1o molvdvopo P(x)=2x°+ax’ +px -5, pexeR.

i. AV 10 TOAVGOVLUO EEL TTAPEYOVTO TO (X —l) KOl TO VTTOAOITO TG S1aiPEST|S TOL e (X - 2) glvar— 1,

20+P=-06

va deilete Ot Kot . (Movadeg 6)
a+p=3

ii. Na deiete 6tta=—9 xou f§ = 12. (Movédeg 5)

B) Na Bpeite 116 T1eég Tov X € R Y100 T1¢ 0moieg 1 Ypopikn mapdoTaon
mg ovvdpmong P(x)=2x>—9x* +12x -5 &ivor kGt omd

Tov d&ova X X.

(Movaoeg 10)
V) Av 1 ypaoiki topdotacn e P(X) sivor n durhovn, va Bpeite ta
OLOOTNUOTO LOVOTOVIOG TNG. (Movdoeg 4)

15677.Atvetar to molvdvopo P(x)=x*-2x>—x*+ox+B , 6mov o,feR.

a) Na Bpeite tiot Tipég tov a, B, av eival yvooto 6t to P (X) Suopeiton pe To TOAVGVOLO
Q(x)=x*-2x+1. (Movédeg 8)
Pp)lo a=4,p=-2

i. Na kavete ) dlaipeong P(X) : (X2 5 5) KOl VoL YPOWETE TNV TowToOT T TG dlaipeons. (Movadeg 8)
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. ZWKPATNC
& EoHiS s 5)(x* —2x—6)+14x +28 va Moete mv e&icoon P(x)=14(x+2).
BEPFIOHEYABS: ) ) v stiooon P(x)=14(x+2)
(Movadeg 9)
15790.Atvovron ot cuvapthicels f(x)=x* —3x* —4 kon g(x)=—x" +4 pe nedio opiopov 10 R.
) Na deiéete om f(—x)=F(x) xar g(—x)=g(x) y1 ke X eR . (Movédeg 7)
B) Xto duthavod oynpa divetorl HEPOS TOV YPAPIKAOV
TOPOTACEDY T®V GuVoPTHoE®Y f KoL g . 8
AQOV LETOQEPETE TO GYNLA GTNV KOAAL GOGC, VoL
GUUTANPDOGCETE TIG YPAPIKES TAPAGTAGELS 6€ OA0 T0 R . 8 f
No 01TI0A0YNCETE TNV OTAVTNON GG,
(Movddeg 6) 4
v) Na Aoete , ahyePpika 1 ypopika:
i. v e&lowon f(x)=g(x). 2
(Movddeg 6)
ii. v avicwon f (x) <g(x). £ 4 =20 4 B
(Movddeg 6) ¥ g
4

=G

15960.Atveton  cvvapnon f(x)=x"+xx -1, ke R.

) Na Bpeite v T tov k € R ywo ™y onota f (—x) =f(X) e kdbe xeR. (Movédeg 6)
P) [a k=0,
i. va deiete 611 M cuvaptnon f eivar yvnoing eOivovoa 6to didoTnua (—00, 0] . (Movddeg 6)
ii. vo 8eifete ot f(X) 2 =1 yio k6e XeR . (Movédeg 6)
iii. va Bpeite o X € R 1o ta omoia N ypapikn mapdotaon g f Bpioketon kdtw and tov GEova X'X.
(Movddeg 7)

17919.210 mapakdtom oynpo divetor TN TG YPOPIKNG TAPAGTAONS TS CLVAPTNONG
f(x)= %XS —X, X € R xoun gubeia mov Siépyeton amd o onusio A(l,—%j xat B(4,-3).

> flrl= %.r“ S

3 ] 1 @ 1 ] I

I A1, Ey

&

I e, =)
a) Na Ppeite v e&icwon g gvbeiag AB. (Movddeg 6)
B) i. No amodeitere 6t f(—x)=—F(X) y10 kdfe x e R. (Movadeg 5)
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. . . . , L ZWKPATNC
e kil 81:(?28%681 TNV KOAAQ GOG TO GO KO VO GUUTANPAOGETE T1) YPOUPIKT TOPAGTUOT
BEP Qx Jb - 2 (Movddeg 6)

v) Av 1 gvbeio AB éyel e&iowon y = —%X , U€ xpnon tov P) epmtatog N pe 6Tolov dAro Tpdmo BéNeTE,

va Bpeite ta kowa onpeio g evbeiag pe v Ypoeikn tapdotocn g f . (Movddeg 8)

17943.Atveton opBoydvio tpiymvo pe epfodd E =60m?, Tov omoiov 1 vroteivovsa givan kotd 2cm
peyoAvtepn amod t pio kaBetn TAELPA. AV OVOUAGOVE X TO LUNKOG OVTNG TNG KABETNG TAELPAS Kot Y TO
pfKog g dAANG kéBetng (oe cm ), to1E:

a) Na Sgilete 6t1 0 0ptBpoc x tcovomotsi v e&icoon: X* +x*—3600=0. (Movaédeg 10)
B) Av yvopilete 0T TO uMKog TG TAELPEG X glvar aptBndg aképatog Kot pikpdtepog tov 16, va Bpeite Ty
TN TOL X KaBOG Kol To UMK TOV GAADV TAELP®V TOL TPLYDVOD. (Movédeg 10)
v) Na Bpeite 10 TA00¢ TV 0pHoymviov TprydvmY Tov 1KevomolohV To APtk dESOUEVE, TOV
TpoPAUaTog. No aITIOAOYHGETE TNV ATAVINGT GOGC. (Movddeg 5)

17925210 mopokdto oynua Sivetot UM TG YPOQIKNG TUPAGTICNG TNG GUVAPTNONG
f(x)= %x" +ax’,xeR, aeR kot 10 onueio A(—l,—%j TN,

a) Na deiete ot1 a0 = —1. (Movddeg 6)
B) I o =—1, i. No omodeilete 6t f(—x)=F(X) y1 ke x e R (Movéadeg 5)
ii. No petagépete 6NV KOAO GG TO GYNLLOL KOL VO GUUTANPMOGCETE T YPOUPIKT| TOPAGTOCT

mgfywx>0. (Movddeg 6)

v) Apov emPePfourdoete ot T (—\/§ ) = —% , e xprion tov B) epOTAATOC 1) [e 0010V AALO TPpOTO BéNETE,

va Bpeite Ta kowva onpeia g gvbeiag vy = —% LE TNV YPOQIKY| TapdcToot e f. (Movadeg 8)
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gk naldeuaon Z(DKPC(TI](;
BEPTEQIENY s
= MOY ANATONTAI ZE NOAYONYMIKEZ
Oépa 40
15187.T'0 ™ yovia ® Tov SuTAavoD oyfLaToc 1o OEL !
o —8nu’o — Tmum +6=0.
r B
o) Na dciEete 6TL MU :g . S~ O~
(Movéideg 8) § . A
B) Na. Bpeie: 11 N
i. TV TR TOL LV, (Movadec 6) i
ii. Tig ovvteTaypéveg v onueiov B, T kot A, (Movédeg 6) :
iii. To nuitovo ka1 T0 GuVNiTOVO TOV BETIKOY YOVIGDY P
AOB, AOI' kan AOA.
(Movddeg 5) -1

15270.210 dtmhavo oynpo Sveton 1 YPOQIKY TOPACTACT) LG

ouvaptnong f:[0,+0) > R,

a) Na Bpeite Tnv povotovia TG Kot TV UEYIGTN TN TNE.
(Movéideg 6)

B) Av f [%j =% kot O<a< % <P, vo Bpeite to TPOOT|LO TOL \

ywopsvov P=(2f (a)-1)(2f(B)-1). - L : :
(Movéoeg 10) “ \

v) 'Ecto 011 1 cuvéptnomn tov tpoPAnpotog etvar m
f (X) =1-+/x, x>0. Nao Bpeite ta KOwva oNEia TG YPAPIKNG TNG TUPAGTACNC UE TNV vbeia Y = 2X.
(Movéioeg 9)
15377 Mia xvPwkn oeEapevn A €xet axun pe pnkog x pétpa. Av avénbein pio povo axpr g Kotd pio
povada Oa petatpomei otn de&apevn B oynuatog opboywviov toparinieninedov pe tetpdywmvn faon.

a) Na Bpeite t dapopd A(X) TV OyKov TV 600 de&alevdV G CLUVAPTNOT TOV X. (Movddeg 4)
B) Av o oyxoc g de€apevig B gtvan 36 kuPikd pétpa va Bpetlte:

i. T1ig drootdoelg Tmv deopevav A kot B. (Movddeg 9)
il. Tn dwpopd tov Oykmv A(X). (Movédeg 4)

V) Av gmmAéov avénbei n pia axpn g Paong g de&opevig B katd 2 povadeg, va Bpeite ) pukpotepn
TIUN TOV X MOTE 0 OYKOG NG véag de€apevig I va etvor tovAdyiotov 60 kufika pétpa.  (Movadeg 8)
BonOntwd divovion to oyfuato tov deéopevav A, B kot I”

AcEapewn A Ackopevn B
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cknaidecuaon ZwKpATNG
BEPTIOTTOYAO2Z

EKOETIKH 2YNAPTHZH
Oéna 20

21451.Atveton 1) YpopIKn TOPACTAGT TNG GUVAPTNONG B
f(x)=3xeR. L
0) 210 1010 VoA AEOVOV va YOPAEETE TIG YPOPLKES
TUPOCTAGELS TOV cuvaptioemy g(X) =3 +1 ko h(x)=3" -1,
UETATOTILOVTOG KATAAANAQ TN YPOUPIKT TOPAGTUCT) TNG
ocuvaptnong f. 2

(Movéoeg 12) o] =87
B) [Tow etvar | acOpmTTN gVBeia TG YPOPIKNG TOPAGTAOG TG
OULVAPTNOTG g KOl TOLL TNG YPUPIKNG TAPAGTACTG TG
cuvapmongh ;

(Movéoeg 13)
Oipna 40

15269.Xt0 mapaxdtom oynua divetal 1 ypagikn Tapdotacn pag cvovaptnong f ourhov thmov.

1

-8 z A8 A -0 ] on 1 5 z -1

a) Av gival yvooTtod OTL 1 YPOQIKT TOPAGTUCT) OVTIGTOEL GE o aKPPOC 0o TIC TAPAKATM GLVOPTHGELS
va emhéEete molog givar 0 TOTOG TG cuvaptnong f.

e’ ,x<0 e, x<0
A. f(x)= B. f(x)= (Movéideg 8)
e, x>0 X, x>0
P) Na Bpeite ™ povotovia Kot v pEYIGTN TN TNE. (Movddeg 5)
v) No Bpeite, yio 116 S16popeg TYES TOL 0, TO TANBOG TV KOV onueiov g ypagikng napdotacns C,
g fpe v evbeia y=a, aeR. (Movadeg 7)
0) No arttohoynoete yati To povadikd koo onpeio g ypaeikng napdotaong C, g f pe v mapafoin

y=x*+1, x e R givaw to onpeio (0, 1). (Movadeg 5)

21471 Atverou 1) ouvépmnon f(x)=o-2" +Pya ke X € Rkar o, € R . H ypagikh mapdotoon e

ocuvaptnong f diépyetor amd ta onpeia A(1,3) ko B(2,13).

a) Na Bpeite tovg Tparypatikode opBpovg o kot 3. (Movddeg 7)
Ava=5xup=-7

B) Na Bpeite 10 koo onpelo g ypapikng mapdotacng g ovvdptnong f pe tov dova y'y .

(Movddeg 4)
v) No anodeiéete 0t1 M cvvdpon f elvar yvnoiog avéovoa oto R. (Movddeg 7)
8) Na Mooete v avicoon f(x) >4 -3, (Movédeg 7)

21448.0rtav évag acBevig Taipvel pia 6661 eVOG POPUAKOL T ¥poviKh oTtypn t = 0, Td1e 0 0pyaVIGHOC
oV 10 petaforilel £Tor dote M mocdTTd Tov f (1) (08 mg) va perdvetal PeTd omo t NUEPES COUPOVO, LUE TN
cuvapmon f(t)=0,-a', t>0, 6mov ot apBuoi a,q, etvor katdiinkes Oetikég oTabepss.

a) Na e&nynoete Tt mopiotdvel n 6todepd 4,610 TANIGIO TOL TPOPANUOTOS KOL VOL GLTIOAOYNGETE YTl

woyvet0 <o< 1. (Movddeg 6)
B) Yrobétovpe todpa 6Tt piot nuépar LETE T AWM TOV QAPUAKOV, ) TOGOTNTA TOL GTOV OPYUVIGUO TOV
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ZWKPATNC

(Movddeg 5)

ii. No petagépete oty KOALO GOG KO VO GUUTANPMGETE TOV TOPUKATO TIVOKO TV TN cvuvaptnong f,

ekppatovtag g Tipég f () wg suvaptnomn g apyknig TG d, -

it |0 112/ 3|4|5|6

S g | g
2

(Movddeg 4)

v) YrmoBétoupe tdpa 0TLo = > Kot OTL 1] TOGOTNTA TOL POPLAKOV TOV TAPAUEVEL GTOV OPYOUVIGUO GTO

TEAOG NG 4G Nuépag eivor 25 mg.
i. No vtoAoyicete v TocoTNTA TG 00GNG TTOL TPE 0 0oeVG.
Ii. No oyedidoete ) ypaeikn mapdotacn e ovvaptnong f oto didotnua [0, 6] .

AOTrAPIOMOI
Oipa 20

15687.Atverar n mapdotaocn A =log,3+log, a—log,B émov a, B Beticol apbpoi.

a) No anodeitete 6Tt A =log, B .

B) Av yia tovg apBpoig a, B oxdel 3o =16p , va Bpeite Tnv Tiun g mapdotacng A.

15816.Atvovtar ot apiBpot o =In2, =In4, y=In8.
a) No arodeiéete 6T1 2B =a+.
P) No amodeibete 611 f+ v =50 .

15817.Aivovton ot apibpoi o = In2 xou = In3.
a) Na outtoroynoete yoti 0 <o <.

B) Na amodeitete o p—a< 1.

Atveton e=2.71.

Oipna 40

(Movddeg 5)
(Movddeg 5)

(Movdoeg 13)

(Movaoeg 12)

(Movadoeg 12)
(Movaoeg 13)

(Movaédeg 12)
(Movaédeg 13)

15251.Aiveton o molv®dvopo P(X) =2x>-9x% + ((x - 2)X —6 10 omoio £xel mopdyovto To X —1.

a) Na Bpeite tov apOud o .
B) o a =15

(Movddeg 6)

i. va kévete T doipeon P(X) : (X2 -3x+ 2) KO VoL YPAYETE TNV TAVTOTITA TNG daipeonc.

ii. av P(x)= (x2 -3x+ 2)(2x -3) vo Moete ™y avicwon P(x)<0.

iii. vo amodeitete 6t P(In2)<0.

15474. Atveton ) molvwvopiky cuvépmon P(x)= e"x® +4x%Ine +2.

) No deitete 6T P(x)=ex’ +2x% +2.

(Movddeg 6)
(Movddeg 7)

(Movddeg 6)

(Movddeg 5)

B) Na Bpeite TG TETUNHEVES TOV ONUEIOV TOUNG TNG YPAPIKNG TOPAGTACTS TNG TOAVMVUUIKNG GUVAPTNONG

P(x)pe mv cvbeine: y=ex+4.

(Movddeg 8)

37


http://www.askisopolis.gr/
User
Typewritten text
ΛΟΓΑΡΙΘΜΟΙ


<< H Katavonon g £pwinong eival n QonR amavinon >>

- ; , N N o 2RKEOTNG
7 GTALOTO TOV X 7OV 1) YPUPIKH TOPACTAGT TNG TOAVOVUIKNG cuvaptnong P(X) evat
BEPHOTETADS: |
AV amo TV evbeia e:y =ex+4 . (Movddeg 8)
0) No Bpeite 10 TpdoNUO TG TAPACTOONG P(e) -’ -4, (Movddeg 4)

15822.Aiveton To ToAVGVLLO P(x) =ax’+Px’ +x, o,peZ xat % 0 70 omoio T0 0moio £xet 3 AKEPOUIEC
pileg dLaPOPETIKES OvEL 6VO.

) Na Bpeite Tig axéponeg piCeg tov P(x). (Movédec 7)
B) No amodei&ete 6t o= -1 ko = 0. (Movddeg 6)
YVMeoa=-1xap=0,

i. va Moete v avicoon P(x)>0. (Movédec 6)
ii. vo amodei&ete 0T P(log J10 ) >0. (Movédeg 6)

15823 Eva moAvdvopo P(x) dionpodpevo pe 1o molvdvopo 4x* —18ivet thico 3x —2 kot
vroAowro 1.
o) Na Moete ™y eicoon P(x)=1. (Movédeg 10)
B) No anodeitete o1t P(log5)#1. (Movédeg 10)
7) No anodeifete 6tin e&iowon P(x)=0 &gt pla tovAdyotov pila oto Sibotnua (—1,0).

(Movddeg 5)

Oépa 30

15392.Xt0 dumhovo Gynpa divovTal ol YpoeIikeg 1
TopooThoels 1oV cuvapticeny f(X)=2" kau
g(x)=5", x € R. Mia gubsio. mopéAAnin mpog z
Tov a&ova X'x TéUVeEL Tov GEova y'y 6To onueio

1
(o3 ) \

a) No Bpeite Ti¢ cuvtetayuéveg Tv onueiov A

Ko B. £ g(x)
(Movddeg 8)

P) No Bpeite v teTumpuévn tov onueiov X.

(Movéoeg 10) = \3

v) Av glvan X, X, o1 TeTUNUEVEG TV onueimv B,

Y avtiotoyya, va arodeigete OtTL
Xz —Xs =109 20 (Movédeg 7)

AOIrAPIOMIKH 2YNAPTHZH
Oipna 20

15093.Atveton 1 suvaptnon f(x)=log (10X —1) .

0) Na amrodeiete 6TL T0 TEdIO OPIGUOD TNG GLVAPTNONG Eival TO dLACTNUA (0, +oo) . (Movdideg 5)
B) Na Bpeite 10 ddotnpo 6to 0moio 1 ypapikn mapdotaom g cuvaptnong f Ppioketon ndve amd tov
a&ova x'X. (Movdiodeg 7)
7) No amodeifete ot f(x)+x =log (102x —10 ), Xx>0. (Movédeg 7)
8) Na Bpeite T1¢ GLUVTETOYUEVEG TOV LOVOSTKOD KOVOD GNUELOD TNG YPAPIKNG TapdaTacns T T kot g
evbeloc y=—X. (Movdioeg 6)
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e K 1906 R &icno Iog(x2 +1)=1+I093—I0g6 ZOKpaTiG
BEPIIBTIRSYRG Sooon '
a) Na anodeifete 11 1 e€icmon ypaeetar 1og (X2 +1) =log5. (Movédeg 12)
P) No Avoete v e&icwon. (Movéodeg 13)

15393.Xt0 duthavod oynpa divovtol ot Ypopikés
TOPUCTAGELS TOV cLVaPTHcE®V T (X) =2",xeR

Kot 800 GAkmv cuvaptioemv g(X) kot h(X), xeR
OV TPOEKLYAV OO PETATOTIGELS TNG YPAUPIKTG
napaotacng tng f(x).
a) Na e&nynoete pe Tt €00vg HETATOTICELS
TPOEKLYOV Ol YPOPIKEG TAPACTAGELG TV g(X) Kat
h(x) amd v ypaewn topdotaon g f(X) .

(Movéideg 8) h(z)
B) Na ypayete Toug TOTOVG TV cuvaptioemwy g(X) :
ko h(X). (Movadeg 8) L
v) Na Bpeite v teTunuévn Tov onpeiov A g .
YPAPIKNG mapdotaong T f Tov omoiov 1
teToypévn gtvan 16. (Movadeg 9)

15675.Atvetan  cvvapon f(x)=In (ex —1) .

o) No. Bpeite to medio opiopov g f. (Movadeg 10)
B) No AMboete v e&iowon f(x)=0. (Movédec 15)

15808.Atveton n cvvaptnon f(x)=In(x+2). 3
a) Na Bpeite to medio opopov g f.

(Movadeg 7)
P) No Bpeite to onpeio TOUNG TS YPOPIKNG 4
nopbotaong g f pe tov aéova XX .

(Movéideg 8)

v) Zt0 dumhovd GyNpo SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT
g suvapong g(x)=Inx.

No petapépete 6TV KOAAO GOG TO GO KOL VOL -
xopbete ™ ypaeu tapdotacn mg f(X)=In(x+2)
HeTaTomiCoVTog KATAAANAQ TV YPAPIKY TOPACTOCN -

meeg. -4
(Movaoeg 10)

17318.Atveran 1 cuvaptnon f(x)= In(x2 —-2X +3), xeR.

) Na Bpeite to (3). (Movédeg 5)
B) Na deitete on In3+3In2-f(3)=In4. (Movédeg 7)
7) Na Moete my ekicwon f(x)=In4. (Movédeg 13)

21449. Atvetarn cvvaptnon f(x)=In(x+1).

a) Na Bpeite to nedio opiopod g cvvdpmong f. (Movddeg 8)

B) Na Bpeite Ta onpeio Topung (av VTAPYOLV) TNG YPAPIKNG TOPASTACNS TG cLVApTNoNG f pe Toug aEovec
X'XKoty'y. (Movdioeg 10)
v) No topoactoete ypagika t cvvaptnon f petatonifoviag KatdAAnia ) Ypoaeikn Tapdotoo

mgy = Inx. (Movédeg 7)

21450.Atvovtan ot suvaptioels f(x)=In (X2 + 4) kow g(x)=Inx+In4.
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e k_nonNo E‘f {18 10 TEST0 OPIOUOD TV cuvapTHce®y fral g . (l\;l:(()*\;(bfgagﬁl)q
BEPHIQETGYAQ

;Eéicmcm f(x)=9(x). (Movédeg 13)
Oépa 40

15015.Atveton to moAvdvopo P(x)=x*—x* —2x.

) Na Moete my ekicoon P(x)=0. (Movédec 7)

B) No Moete ™y eéicoon In®*x —In*x -2Inx =0. (Movaédec 8 )

) Na Moete v avicoon In®x—In*x—2Inx >0. (Movédeg 10)
x> +1

15021.Atveton n cvvaptnon f(x)= .

a) Na Bpeite to medio opiopov tg. (Movéideg 5)

B) No amodei&ete 611 M Ypapik| TG mapdotact €xel kévipo cvppetpiog to O(0,0). (Movdideg 6)

y) Not vrooyioete v napdotaon f(In2)+f [In %j : (Movédeg 7)

d) No omodei&ete ot f(nuo)+ f(nu(n + 6)) =0,y k60e OeR. (Movéideg 7)

2x
15679.Atveron n mapdotacn A =In [ ¢ ” ;j .

2

a) Na Adoete v aviocwon 0. (Movddeg 8)
P) Na Bpeite yia moteg Tipég Tov X opileton n mapdotaon A. (Movadeg 8)
v) No Avoete v e&icoon A=—In3. (Movddeg 9)

15690.Aivetar 1 svvapton f(x)= % Inx?, x#0.

a) No omodeiete OTL 1 YPOQIKN TNG TOPAGTACT EIVOL GUUUETPIKT OC TPOG TOV AEOVA Y'Y .

(Movddeg 5)
B) No amodeitete 6t yo kée x > 0 wyver f(X)=Inx. (Movédeg 6)
) No oyedidoete T ypagun mopdotaon e f(x)= % Inx?, x #0. (Movéadeg 7)
0) Na Bpetite yio moteg TYEG TOV X 1 YPAQIKN TG Tapdotaon eival kdtw amd v evbeila y = 2.
(Movddeg 7)
16001.Atvovtor o1 GUVOPTNOELS f(X) =XInXx ko g(x) =+/Inx .
a) Na Ppeite ta media optopon Touc. (Movddeg 4)
B) No artiohoynoete yati n ypaeikn topdotacn g f eivol amd N
YPOPIKN TAPAOTACT] TNG g KOl TAVO. (Movadeg 5) '
210 dumhavo oynpa diveton 1 ypapikn tapdotacn g f.
v) i. Na Bpeite ) povotovia tne. (Movaddeg 4) y
ii. Na ovykpivete toug apiBuovg f (gj won T (gj (Movédeg 5) - - . | T T
0) No oyedidoete v evbeia. Y =1—X ka1 va Bpeite ypagikd ™ Aven g

e&iowong f(x)=1-x. (Movédeg 7)
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BEPT IO PRGS oo P(x) =2 =t =xvs.
(Movadec 10)

a) Na Avoete v avicwon P (x) <0.
B) Ano to mopakdto oynuota, £va Lovo PUmopel vo avTioToy el oIV YPAQIK TOpAcTOCT TNG

TOAVOVLUIKNG GLUVAPTNONG P(x) . No Bpeite mo10 0ITI0AOYDVTOS TNV OTAVINGT GOGC. (Movadeg 7)
T) No anodeifete 0t 1 e&iowon P(x)=Inx éget povadcy Aoon v x =1. (Movadeg 8)
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21445 Atvetonn svvaptnon f(x)=log > TE
+
a) Na Bpeite to nedio opiopov g cvvdptnong f. (Movddeg 7)
B) Na LMooete v ekicwon f(x)=log3—log7. (Movédeg 9)
¥) Na Moete v avicoon f(x)>log3—log7. (Movéadeg 9)
21446.Aiveton n cvuvaptnon f (X) =In (ex - 2) .
a) Na Bpeite to nedio opiopov g cvvdptnong f. (Movddeg 7)
B) Na Mooete v ekicwon f(x)+x=3In2. (Movédeg 9)
(Movddeg 9)

¥) Na Moete v avicwon f(x)+x>3In2.

21470.Muwo, mocdmta Q padievepyod vAKoD (o€ KIAG) Baetor kot pe v Tapodo tov ypdvou t (og £tn),
pewdvetat akolovdOvTag To vopo g exbetikng petaoing Q(t)=Qe” .I'vopilovue Tt petd amd dvo
POV ExEL amopgivel To 1/3 g apyikig ToGOTNTAG Kol HETH 0o TEGTEPA YPpOVIa EYEL omopeiver 1 kiAd.

) Na deitete ot Q(t)=Q, (%j : (Movédec 10)
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ﬁ épt}[ilpalﬁﬁévl\tgrfpxtm nocotTTa Tov OdpTnKe (Yot = 0). (ﬁg\;(lf&?gpq

v) No Bpeite petd and ndéca ypdvia 1 tosotnTo TOL ol £YEL amopeivel Ba etvar SilKlML (Movéodeg 9)

Oépa 3o
15676.Atvetan 1 suvapon f(x)=In (ex —l) .
a) Na Bpeite 10 nedio optopod g f. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite o onueio Topng g ypaeikng mapdotacng g f pe tov aova X X. (Movddeg 8)

v) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov X 1 ypapiky mapdotact g f eivar kdto and tov X'X.  (Movadeg 10)
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